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DROUOT

MERCREDI § AVRIL 2006

a 13 heures 30

VENTE APRES SUCCESSIONS, SUR ORDONNANCE, AU PROFIT
DE L’ASSOCIATION POUR LA RECHERCHE SUR LE CANCER ET A DIVERS

DESSINS ET TABLEAUX ANCIENS
DESSINS ET TABLEAUX MODERNES
ART NOUVEAU - ART DECO
ARTS ASIATIQUES
EMAUX
HAUTE EPOQUE
OBJETS D’ART
MOBILIER
TAPISSERIES - TAPIS

EXPOSITIONS PUBLIQUES :
MARDI 4 AVRIL 2006 DE 1T H A 18 H



AVIS

’ORDRE DU CATALOGUE SERA SUIVI.
ABREVIATIONS DES NOMS DES EXPERTS :

B.B.A. MM. BruNO ET PATRICK DE BAYSER

R.M. M. RENE MILLET

E.T. CaBINET TURQUIN, MAUDUIT ET ETIENNE
EC. M. FrépErick CHANOIT

S.C.H. CABINET SCHOELLER

EM. M. FELix MARCILHAC

G.R. M. Guy RAINDRE

L. M. RoBERT LORENZELLI

M.P. M. Marc PErRPICHT

C.R.D. M. CHrisTIAN RIcoUR-Dumas

C.E M. CYRILLE FROISSART

C.B. M. CHRISTIAN BERNARD

R.L. M. RoranDp LEriC

L.S.B. M. AMAURY DE LOUVENCOURT ET M AGNES SEVESTRE-BARBE

LES LOTS NUMEROS 27, 30, 31, 33, 36, 40 A 42, 49 BIS, 5O A §3, §5 A 77
FIGURERONT SUR LE PROCES-VERBAL DE M* ].J. MATHIAS, ComMISSATRE-PRISEUR
JUDICIAIRE.

LESs LOTS NUMEROS 1, §, 6, 10, 11, 13, 16, 20, 24, 25, 28, 34, 38, 39, 44 A 49, 54, 98 A 101, 106,
113, 115, 120, 140 A 144, 149, 150, 152, 153, 154, 164, 184 A 187, 190, 191, 193, 194, 197, 199,
209, 210, 213 A 221, 226, 229, 232 A 234, 236, 243, 246, 251, 260, 267, 289, 290, 294, 313,
316 A 319, 321, 323

FIGURERONT SUR LE PROCES-VERBAL DE LA S.V.V. ].J. MATHIAS.

LES LOTS NUMEROS 7, 7 BIS, 10 BIS, 12 BIS, 14, 14 BIS, 17, 19, 36, 37, 78 A 84, 85 A 89, 91, 92,
94 A 97, 102, 104, 10§, 107 A 112, 114, 121 A 139, 146 A 148, 1§51, 153 BIS, 15§ A 163, 165 A
183, 188, 189, 192, 195, 196, 198, 200 A 202, 205 A 208, 211, 212, 222 A 225, 227, 228, 230,
231, 235, 237 A 242, 244, 245, 247 A 250, 253 A 259, 261 A 266 268 A 274,277,279 A 284, 291
A 293,295 A 298, 301 A 304, 306 BIS A 312, 315, 320, 322, 324 A 326

FIGURERONT SUR LE PROCES-VERBAL DE LA S.V.V. BARON RIBEYRE & ASSOCIES.

LEs LOTS NUMEROS 2, 3, 3 BIS, 4, 8, 9, 12, 22, 14§, 203, 204, 305, 306, 314
FIGURERONT SUR LE PROCES-VERBAL DE LA S.V.V. pE YM. LE ROUX & C. MOREL

LES LOTS NUMEROS 15, 29, 32, 252, 275, 276, 278, 285, 299, 300, 306
FIGURERONT SUR LE PROCES-VERBAL DE Y.M. LE ROUX & C. MOREL,
COMMISSATRES-PRISEURS JUDICIAIRES.

ProTOS :
SEBERT
ART GO
MAQUETTE : ARMELLE DE CHAPPEDELAINE
eET DomiNiQuE DE PAILLERETS

TELLIEZ
10, RUE DU FOUR-SAINT-JACQUES - 60200 COMPIEGNE
03 44 20 21 §O




J.J. MATHIAS Y.M. LE ROUX - C. MOREL

COMMISSAIRE-PRISEUR JUDICIAIRE COMMISSAIRES-PRISEURS JUDICIAIRES
S.V.V. - EURL AGREMENT N° 2004-196 S.V.V. - SARL AGREMENT N° 2002-382
18, RUE DE LA GRANGE-BATELIERE - 75009 18, RUE DE LA GRANGE-BATELIERE - 75009
PARIS PARIS

BARON RIBEYRE & Associés

COMMISSAIRES-PRISEURS JUDICIAIRES
S.V.V. AGREMENT N° 2001-19
5, RUE DE PROVENCE - 75009 PARIS
TEL. : o1 42 46 00 77 - FAX : o1 45 23 22 92

SITE : BLM-AUCTION.COM
E-MAIL : CONTACT@BLM-AUCTION.COM

ASSISTES DES EXPERTS :

Pour L’EXTREME-ORIENT : POUR LES CERAMIQUES :
M. Guy RAINDRE M. Cyrille FROISSART

5, RUE DE PROVENCE, 75009 PARIS 9, RUE FREDERIC BaSTIAT, 75008 PARIS
TEL. : o1 40 22 02 25 - FAX : o1 48 o1 04 84 TEL. / FaX : o1 42 25 29 80

PoURr LEs ESTAMPES, DESSINS ET TABLEAUX ANCIENS, MODERNES ET CONTEMPORAINS :

Cabinet SCHOELLER M. René MILLET
1§, RUE DROUOT, 75009 PARIS 4, RUE DE MIROMESNIL, 75008 PARIS
TEL.: o1 47 70 15 22 - FAX : 0T 42 46 44 91 TEL. : o1 44 51 05 90 - FAX : 0T 44 §51 0§ 91
E-MAIL : CABINETSCHOELLER@HOTMAIL.COM

69, RUE SAINTE-ANNE, 75002 PARIS

et M™ Agnes SEVESTRE-BARBE TEL. : o1 47 03 48 78 - FAX : oI 42 60 §9 39

174, RUE DU FAUBOURG SaINT-HONORE, 75008 PARIS
TEL. : o1 42 89 50 20 - FAX : o1 45 63 99 78

E-MAIL : SEVESTRE@QLOUVENCOURT.COM Bruno & Patrick de BAYSER

M. Erédérick CHANOIT ) 69, RUE SAINTE-ANNE, 75002 PARIS
TEL. : o1 47 03 49 87 - FAX : 01 42 97 51 03

12, RUE DROUOT, 75009 PARIS E-MAIL : BB@DEBAYSER.COM

TEL. : 01 47 70 22 33 - FAX : 01 47 70 22 44

POUR LE MOBILIER ET LES OBJETS D’ART :

M. Christian RICOUR-DUMAS M. Roland LEPIC
45, RUE DE LOURMEL, 75015 PARIS 1, RUE RossiNg, 75009 PARIS
TEL. : o1 45 79 20 80 - FAX : 01 45 79 25 44 TEL. : 01 42 46 06 76 - FAX : 01 42 46 35 04

M. Félix MARCILHAC
Expert prés la Cour d’Appel de Paris
8, RUE BONAPARTE, 75006 PARIS
TEL. : o1 43 26 47 36 - FAX : o1 43 54 96 87

M. Christian BERNARD
43, RUE DE LILLE, 75007 PARIS
TEL. : 01 42 96 40 31

M. Marc PERPITCH M. Robert LORENZELLI
§2, RUE DU Bac, 75007 PARIS 17, PASSAGE DE LA GEOLE, 78000 VERSAILLES
TEL. : 01 45 48 §3 30 - FAX : 01 42 84 04 64 TEL. : 06 09 26 90 94



CONDITIONS DE VENTE

LA VENTE SE FERA EXPRESSEMENT AU COMPTANT ET SERA CONDUITE EN EUROS.

LES ACQUEREURS PAIERONT, EN SUS DES ENCHERES, PAR LOT LES FRAIS ET TAXES SUIVANTS :
19,734 % TTC JjusQU’A 100.000 €

16,14 % TTC AU-DESSUS DE 100.000 €

POUR LES LOTS VENDUS SUR ORDONNANCE, LES FRAIS ET TAXES SONT DE 14,352 % TTC

L'adjudicataire, mandant ou mandataire, sera le plus offrant et dernier enchérisseur, et aura pour
obligation de remettre ses nom et adresse, piece d’identité ainsi que coordonnées bancaires.

AUCUNE RECLAMATION NE SERA RECEVABLE DES L’ADJUDICATION PRONONCEE, LES EXPOSITIONS SUCCESSIVES
AYANT PERMIS AUX ACQUEREURS DE CONSACRER L’ETAT DES OBJETS PRESENTES.

CONFORMEMENT A LA LOT, LES INDICATIONS PORTEES AU CATALOGUE ENGAGENT LA RESPONSABILITE DE M* JEAN-
JacqQues MATHIAS, CoMMISSATRE-PRISEUR JUDICIAIRE, LA S.V.V. ].]. MATHIAS, La S.V.V. YM. LE ROUX -
C. MOREL, 1a SV.V. BARON RIBEYRE & Associgs T La S.C.P. DE M* Y.M. LE ROUX et C. MOREL,
COMMISSAIRES-PRISEURS JUDICIAIRES, ET DES EXPERTS, COMPTE TENU DES RECTIFICATIONS AU MOMENT DE LA
PRESENTATION DE L’OBJET ET PORTEES AU PROCES-VERBAL DE LA VENTE.

AUCUN LOT NE SERA REMIS AUX ACQUEREURS AVANT ACQUITTEMENT DE L' INTEGRALITE DES SOMMES DUES.
EN CAS DE PAIEMENT PAR CHEQUE, LE RETRAIT DES OBJETS SERA DIFFERE JUSQU’A L’ENCAISSEMENT DU CHEQUE.

LES CHEQUES TIRES SUR UNE BANQUE ETRANGERE NE SERONT AUTORISES QU’APRES L’ACCORD PREALABLE DE M*
Jean-JacQues MATHIAS, CoMMISSAIRE-PRISEUR JUDICIAIRE, LA S.V.V. J.J. MATHIAS, 1a S.V.V. YYM. LE
ROUX - C. MOREL, ra SV.V. BARON RIBEYRE & Associfs T LA S.C.P. DE M* Y.M. LE ROUX &t C.
MOREL, COMMISSAIRES-PRISEURS JUDICIAIRES. POUR CELA IL EST CONSEILLE AUX ACHETEURS DE NOUS
TRANSMETTRE, AVANT LA VENTE, UNE LETTRE ACCREDITIVE DE LEUR BANQUE POUR LE MONTANT PREVISIONNEL
DE LEURS ACHATS.

UNE FOIS L’ADJUDICATION PRONONCEE, LES OBJETS ADJUGES SONT PLACES SOUS L’ENTIERE RESPONSABILITE DES
A [@ Q U E R E U R S s
LE MAGASINAGE DE L’OBJET N’ENGAGE PAS LA RESPONSABILITE DE M* JEAN-JacQUEs MATHIAS, COMMISSAIRE-
PRISEUR JUDICIAIRE, LA S.V.V. J.J. MATHIAS, 1a S.V.V. YM. LE ROUX - C. MOREL, ra SV.V. BARON
RIBEYRE & Associgs T ra S.C.P. DE M®* Y.M. LE ROUX T C. MOREL, COMMISSAIRES-PRISEURS
JUDICIATRES.

LES DIMENSIONS INSCRITES AU CATALOGUE SONT DONNEES A TITRE INDICATIF.

ORDRES D'ACHAT

M Jean-JacQues MATHIAS, CoMMISSATRE-PRISEUR JUDICIAIRE, LA S.V.V. J.J. MATHIAS, La S.V.V. YM. LE
ROUX - C. MOREL, La SV.V. BARON RIBEYRE & Associgs T LA S.C.P. DE M* YM. LE ROUX et C.
MOREL, COMMISSAIRES-PRISEURS JUDICIAIRES, ET LES EXPERTS SE CHARGENT D’EXECUTER GRACIEUSEMENT, LES
ORDRES D’ACHAT QUI LEUR SONT CONFIES ET NE PEUVENT ETRE TENUS POUR RESPONSABLES EN CAS DE
MANQUEMENT OU PROBLEME DE LIAISON TELEPHONIQUE.

S1 VOUS SOUHAITEZ ENCHERIR, PAR TELEPHONE, IL CONVIENT D’EN FAIRE LA DEMANDE PAR ECRIT ACCOMPAGNEE
D’UN RELEVE D’IDENTITE BANCAIRE OU D’UNE LETTRE ACCREDITIVE DE LA BANQUE AINSI QU UNE COPIE DU
PASSEPORT OU DE LA CARTE NATIONALE D’IDENTITE AU PLUS TARD 24 HEURES AVANT LA VENTE.

AVIS

TELEPHONE PENDANT L’EXPOSITION : OI 48 00 20 05
CATALOGUE VISIBLE SUR LE SITE : BLM-AUCTION.COM

RESULTATS DES VENTES

Dans 1a GAZETTE DE L'F YUOT, CHAQUE VENDREDI.
ABONNEMENT, RENSEIGNEMENTS : 10, RUE DU 5 MONTMARTRE 75009 PARIS - 01 47 70 93 00

DROLUT

* LES LOTS PRECEDES D’UN ASTERISQUE SONT VENDUS SUR ORDONNANCE.

O LEs LOTS PRECEDES D’UN ROND SONT VENDUS AU PROFIT DE L’ASSOCIATION POUR LA RECHERCHE SUR LE



DESSINS ET TABLEAUX ANCIENS

1. Ecole FRANCAISE du XVIII sizcle
Putto
CRAYON NOIR, ESTOMPE ET SANGUINE
SUR PAPIER BEIGE.
(TACHES, COLLE EN PLEIN). B.B.A.
36 X 26 CM 1000 €

2. Attribué a Joseph VERNET
(Avignon 1714-1789)
Baigneuses a Tivoli
PLUME ET ENCRE NOIRE, LAVIS GRIS ET
BRUN. B.B.A.

37 X §2,§ CM 2000€
Voir la reproduction

3. Ecole FRANCAISE du début du XVII siecle

Projet de plafond a compartiments a theme du Temps
entouré des quatre éléments et des quatre saisons

PLUME ET ENCRE BRUNE, LAVIS BRUN ET AQUARELLE SUR
TRAITS DE SANGUINE.

ANNOTE A LA PLUME A GAUCHE plafond de Nicolas
Poussin, AU CENTRE en changeant les figures ce dessin
pour... en la chambre... pour la grande galerie, 'une sera le
rond de... le carré... (?), A DROITE le Temps an milieu des

quatre éléments dans les ovales les quatre saisons dans les

carres.

PLIURES, DOUBLE, TACHES. B.B.A.
39,7 X 30,5 CM 6000/ 8000 €
Provenance :

ANCIENNE COLLECTION BERARD, CACHET EN BAS A GAUCHE (L.7).
Voir la reproduction

4. Ecole ANGLAISE du XIX® sicle,
dans le gotit de David TENIERS

Les fumeurs

Les joueunrs de cartes

PAIRE DE METAUX RM.
22,5 X 27,5 CM 800/ 1200€

5. Attribué a2 Domenico BRANDI
(1683-1736)
Le repos des moutons dans un paysage
ToILE. ET.
76 X 110 CM 3 000/ § 000 €

Voir la reproduction




IO.

. Attribué 2 Thomas van APSHOVEN

(1622-1664)

Réjouissances paysannes devant une anberge
ToriLE. ET.
60,5 X 81 CM 8 000/ 10 000 €

Provenance :
VENTE ANONYME, PARIS, MAiTRES COUTURIER ET DE
N I ¢ o L A ¥ R

10 JUIN 1988, N° 37 (ATTRIBUE A GILLIS VAN TILBORG).
Voir la reproduction

PANNEAU DE CHENE, UNE PLANCHE, NON
PARQUETE

25,5 X 31 CM 800/ 1 200 €

. Ecole FRANCAISE du XIX¢ siecle, dans le

goiit de Maurice QUENTIN de LA TOUR
Portrait de Madame Chastagner de la Grange
PasTEL RM.
39,5 X 26 CM 400/ 6oo €

REPRISE DU PASTEL CONSERVE AU MUSEE LA TOUR, A SAINT-
QUENTIN (VOIR A. BESNARD, La Tour, Paris, 1928, N° 66,
REPRODUIT N° 181).

. Ecole ANGLAISE du début du XIX: siecle

Portrait de femme au panier de flenrs

ToILE R.M.
36 X 30,5 CM 500/ 700 €
(ACCIDENTS)

Attribué a2 Giovanni STANCHI

(actif 23 Rome vers 1645-1672)

Nature morte au bouquet de fleurs disposé sur
un entablement

ToILE

(RESTAURATIONS) E.T.

97,5 X 68,5 CM 12000/ 1§ 000 €
Voir la reproduction

7. Ecole FLAMANDE du XVIII siecle,

dans le gotit de David TENIERS

Singerie R.M.
PANNEAU DE CHENE, UNE PLANCHE, NON
PARQUETE

19 X 25,5 CM 2 000/ 3 000 €

7. Ecole HOLLANDAISE du XVII sigcle,
BI1S Le cavalier R.M.

I0



10. Ecole FRANCAISE du début du VIII® sizcle
B1s Portrait du Baron de Draeck
TOILE OVALE R.M.
82x63 cM 800/ 1 200 €

11. Attribué a Sebastiano CECCARINI
(1703-1783)
Portrait d’une jeune princesse avec son
serviteur noir tenant un carlin
ToiLE
(RESTAURATIONS).
E.T.

145 X 100 CM 10 000 /

12 0oo €
Voir la reproduction

12. Ecole FRANCAISE vers 1700,
suiveur de Claude LEFEBVRE
Portrait d’homme
TOILE OVALE
R.M.
73,5 X 60 CM I 000
/1 500 €

12. Ecole FRANCAISE du début du VIII®
siecle,
BIS entourage de Louis Michel van LOO
Portrait d’homme
TOILE OVALE
R.M.
73 X §8 cMm I 000
/1 500 €




13. Ecole FRANCAISE du XVIIE si¢cle, atelier de Jean-
Baptiste van LOO
Portrait de la reine Marie LECZINSKA
TOILE E.T.
138 X 10§ CM 8 000 / 10 000 €
REPRISE, EN SENS INVERSE ET AVEC DES VARIANTES, D'UN PORTRAIT DE
LA REINE MARIE LECZINSKA PEINT PAR JEAN-BAPTISTE VAN Loo
PEINT EN 1724 ET DONT IL EXISTE PLUSIEURS VERSIONS.
Voir la reproduction

13. Ecole FRANCAISE du XIX: si¢cle

BIs Portrait de femme
PasTEL R.M.
46 X 38 cMm 300 / 400 €

14

14. Attribué a Artus van BRUYN

(vers 1595 - vers 1632)
Le Christ aux outrages
ToiLE

R.M.
120 X 96,5 CM

§ 000 / 6 000 €
CADRE EN BOIS DORE, ANCIEN TRAVAIL DE

LA VALLEE DU RHONE.
Voir la reproduction

14. Ecole FRANCAISE du XIX" sizcle,
BIS suiveur de Jean Honoré

FRAGONARD
Jeune fille écrivant sur Parbre
SUR SA TOILE D’ORIGINE

R.M.

33 X 24,5 CM
400 / 600 €




. LELONG (actif en France au XIX si¢cle) 16. Paul HUET (1803-1869)

Nature morte an vase de ﬂeurs, au couteau et aun Le moulin a ean

verre de vin HUILE SUR PANNEAU SIGNE EN BAS A DROITE.
GOUACHE R.M. CACHET DE CIRE ROUGE DE LA VENTE AU DOS.
1§ X 20,§ CM I 500/ 2 000 € 33 X 44 CM S.C.H

2 500/ 3 000 €

20



10

AUTHENTIFIE PAR MONSIEUR MICHEL TERRASSE
SUR LE MONTAGE.

(Euvre en rapport :

DESSIN PREPARATOIRE A L’GBUVRE REFERENCE :
DAUBERVILLE, CATALOGUE RAISONNE, TOME 111,
N° 1193.

Provenance :

CADEAU DE MICHEL TERRASSE A L’ACTUEL
PROPRIETAIRE.

0O 17.Charles GAILLARD DE L’EPINAY

18.

19.

20.

21.

22.

dit GALLARD LEPINAY (1842-1885)
La lagune de Venise
HUILE SUR TOILE SIGNEE EN BAS A DROITE. FEC.

46 x 72 cm Voir la reproduction 3 9°° / 4000 €

Jules OUDRY dit Marcel LENOIR

(Montauban 1872 - Montricoux 1931)

Le Christ apparaissant aux saintes femmes

CRAYON R.M.
65 X 45 CM 800/ 1 000 €
SIGNE ET DATE EN BAS A DROITE Marcel Lenoir 1928.

Pierre BONNARD (1867-1947)

Sous-bois
DeEssiN AU CRAYON. (ACCIDENT). EC.
12X 18 cM 400/ 600 €

25

Adolphe Joseph T. MONTICELLI

(1824-1886)

Personnages et chiens dans un parc

HUILE SUR TOILE, SIGNEE EN BAS A GAUCHE.S.C.H.
36 X 48 cM 6000/ 7 500 €

Voir la reproduction

Charles Spraque PEARCE
(Boston 1851-Paris 1914)
Portrait d’Henriette

SUR SA TOILE D’ORIGINE

35X 28,5 cM
INSCRIPTION SUR LE CHASSIS R.M.
SANS CADRE. 150/ 200 €

Henri PINTA (1856-1903)



Intérienr d’église

HUILE SUR TOILE SIGNEE EN BAS A GAUCHE R.M.
46 X 27 CM 400/ 500 €
Provenance :

FAMILLE REVILLON.

23. Gaston de LA TOUCHE
(Saint-Cloud 1854-Paris 1913)
Femme tricotant
SUR SA TOILE D’ORIGINE

R.M.

100 X 6§ CM

3 000 €

2 ooo /

SIGNEE ET DATEE EN BAS A GAUCHE Guaston La
Touche/1883.

Voir la reproduction

24. Auguste ALLONGE

(1833-1898)
Dans la forét

AQUARELLE, SIGNEE EN BAS A DROITE.
.

—pE—

L T T P

II
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S.C.H.

36,5 X 26 CM

1200/ 1 §00€



25. Francisco BORES (1898-1972)
Personnages au bar
HUTILE SUR TOILE, SIGNEE EN BAS A GAUCHE, DATEE 33 ET TITREE AU DOS.
S.C.H.
46 X 55 CM 2 500/ 3 000 €

Voir la reproduction

26. Félix PLANQUETTE

(Arras 1873-Paris 1964)
Jeunes femmes faisant une offrande
SUR SA TOILE D’ORIGINE
137 X 86 cM RM.
SANS CADRE. 1000/ 1 500 €
SIGNEE EN BAS A GAUCHE Félix Planguette/1898.

*27. Ecole EUROPEENNE du XX° siecle
Femme assise an manchon de fourrure

13



14

EN BAS A GAUCHE

(PETITES TACHES D’HUMIDITE).

S.C.H.
44X 52,3 CM
I 300 €

45

CIRCA 1900-1910
HUILE SUR TOILE RENTOILEE.
(REPEINTS ET RESTAURATIONS).
NoON SIGNEE

S.C.H.
100 X 80,5 CM

2 500/ 3 000 €
Voir la reproduction

28. FRANK WILL (1900-1951)
Vue de Moret-sur-Loing
AQUARELLE ET MINE DE PLOMB
SUR PAPIER, SIGNEE ET SITUEE

*29. Ecole ITALIENNE de la fin du XIX*
siecle
Vue de la baie de Naples, avec le
Vésuve
SUR SA TOILE D’ORIGINE
R.M.
48, X 61 CM 2

000 / 3 coo €
Voir la reproduction

*30. Louis-Robert-Arthur LATAPIE
(1891-1972)

Nu allongé dans un intérienr, circa
1950

HUILE SUR TOILE RENTOILEE SIGNEE
EN BAS A DROITE.

50X 65 CM
S.C.H.



PHOTOGRAPHIE

1 200/
I 500 €

*31. Louis-Robert-Arthur LATAPIE (1891-
1972)

Nu allongé, circa 1950

HUILE SUR TOILE SIGNEE EN BAS A
GAUCHE.
S.C.H.

40X 75 CM I 500/
1 800 €

*32. Georges WASHINGTON (1827-
1910)

Cavaliers

HUILE SUR TOILE SIGNEE EN BAS A
GAUCHE.
S.C.H.

41 X 60 CM

7 000 / 8 coo €
Voir la reproduction

*33. Louis-Robert-Arthur LATAPIE
(1891-1972)

Nu cubiste

HUILE SUR TOILE SIGNEE EN BAS A
DROITE.
S.C.H.

65,5 X 25,5 CM

48 49 47

1200/ 1 500€

34. Alphonse QUIZET (1885-1955)
L’entrée du Parc Prés Saint Gervais, 1927
HUILE SUR TOILE SIGNEE EN BAS A DROITE.
(PETIT ACCIDENT, RESTAURATION). S.C.H.
74 X 60 CM 1000/ 1200€

5O

s
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35. LAURENCIN Marie (1885-1956)
Trois femmes et un chien, 1928
HUILE SUR TOILE SIGNEE ET DATEE
“1928” EN BAS A GAUCHE.

S.C.H.

37,5 X 45,5 CM
35 000 / 40 000 €

Provenance :
GALERIE PAUL ROSENBERG, PARTS, N° 1981.
Document :
ARCHIVES MARIE LAURENCIN, PARIS.
Bibliographie :
« »

MARIE LAURENCIN7, CATALOGUE

RAISONNE DE L’EUVRE PEINT PAR DANIEL
MARCHESSEAU, Eprrions bu Musie MARIE
LAURENCIN, JAPON, 1986, EUVRE
REPRODUITE ET DECRITE SOUS LE NUMERO

442, PAGE 205.

51 52 53

Voir la reproduction

*36. Louis-Robert-Arthur LATAPIE (1891-1972)
Trois nus assis
HUILE SUR TOILE SIGNEE ET DATEE “30” EN BAS A GAUCHE.
S.C.H.
37 X 65 CM
1 800/ 2 000 €

54

37. Gustave LOISEAU (1865-1935)
Vue de Moret-sur-Loing, circa 1932-1935.
HUILE SUR TOILE SIGNEE EN BAS A DROITE.
50X 65 CM
S.C.H.

45 000 / 55 000 €

UN CERTIFICAT D’AUTHENTICITE DE MONSIEUR DIDIER IMBERT
ACCOMPAGNERA CETTE (EUVRE.
Voir la reproduction

38. Constantin TERECHKOVITCH (1902-1978)
Jeune femme assise
AQUARELLE ET MINE DE PLOMB SUR PAPIER, SIGNEE EN BAS A
DROITE.
S.C.H.
63 X 45 CM
1 300 €

55



59 57 58

39. Marc JANSON (né en 1930) *41. M. MASCHIAN (XX- siecle)
Le  serpent-minute  dans la  flewr, 1984 Scene mythologique
HUILE SUR TOILE SIGNEE EN BAS A DROITE, HUILE SUR TOILE SIGNEE EN BAS A DROITE (DATE
CONTRESIGNEE, TITREE ET DATEE AU DOS. S.C.H. TLLISIBLE). S.C.H.
89 X116 CM 1 800/ 2 000 € 97 X 195 CM 800/ 1 000 €

*40. Louis-Robert-Arthur LATAPIE (1891-1972)
Nu allongé dans un paysage

HUILE SUR CARTON, SIGNEE EN BAS A DROITE. *42. Louis-Robert-Arthur LATAPIE (1891-1972)
S.C.H. Personnages cubistes
36 X 68,5 CM 1 800/ 2 000 € HUILE SUR TOILE SIGNEE EN BAS A GAUCHE,
Voir la reproduction CONTRESIGNEE ET DATEE “65” AU DOS.  S.C.H.
65 X 54 CM I 500/ 2000 €

Voir la reproduction

43. Henri CUECO (né en
1929)
Meute de chiens
ACRYLIQUE SUR TOILE.
S.C.H.
60 x 80 cMm
I 500 €

63 62 60 61

17



44. G. V. JEVEREN (né en 1918)
Scenes de bord de mer
PAIRE D’HUILES SUR PANNEAUX SIGNEES ET DATEES EN BAS A DROITE ET EN
BAS A GAUCHE. S.C.H.
29,5 X 39,5 CM 2 000 €

45. Marc JANSON (né en 1930)
Une demeure d’Hypnos
HUILE SUR TOILE SIGNEE EN BAS A DROITE, CONTRESIGNEE, TITREE ET
DEDICACEE AU DOS A Patrick Waldberg.  S.C.H.
97 X 130,§ CM 2000/ 2 500 €
CE TABLEAU REND HOMMAGE A PATRICK WALDBERG, AUTEUR DE NOMBREUX TEXTES SUR LA
PEINTURE DE MARC JANSON, NOTAMMENT DANS L’OUVRAGE INTITULE Les Demenres d’Hypnos,
Editions de la Différence, Paris, 1976.
Voir la reproduction

64

46. Train la nuit, vers 1910
TIRAGE ARGENTIQUE D’EPOQUE, MONTE SUR CARTON.
DIMENSIONS DE LA VUE : 28,2 X 36,2 CM
PETITES MARGES 450/ 600 €

CE LOT EST PRESENTE PAR CHRISTOPHE GOEURY, 6, RUE GasTON COUTE,
75018 PARIS, TEL. : o1 42 54 16 83

Voir la reproduction

18 70
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48.

49

3% 49
BIS

*50.

Emile GALLE (1846-1904)
VASE TUBE A CORPS LEGER];MENT EFFILE ET COL
TRILOBE PINCE A CHAUD. EPREUVE REALISEE EN
VERRE DOUBLE, ROUGE SUR FOND BLANC. DECOR DE
GROSEILLIER GRAVE EN CAMEE A L’ACIDE.
SIGNE. FM.
Haur. : 20,5 cM 700 €

Voir la reproduction

Emile GALLE (1846-1904) ;

VASE A CORPS CONIQUE ET COL GALBE. EPREUVE
REALISEE EN VERRE DOUBLE, ROUGE SUR FOND
BLANC. DECOR DE GROSEILLIER GRAVE EN CAMEE A

L’ACIDE.

SIGNE. EM.

Haur. : 19 cMm 700 €
Voir la reproduction

DAUM

VASE A CORPS SPHERIQUE. EPREUVE REALISEE EN
CRISTAL JAUNE, TEINTE DANS LA MASSE. DECOR DE
MOTIFS GEOMETRIQUES GRAVES A L’ACIDE SUR
FOND MARTELE.
SIGNE.

Haur. : 18 cMm
Voir la reproduction

EM.
900 €

DAUM

COUPE A CORPS TRONCONIQUE ET COL
ANNULAIRE OURLE. EPREUVE REALISEE EN VERRE
DOUBLE, ROUGE LIE-DE-VIN ET MARRON FONCE.
DfCOR DE PAYSAGE LACUSTRE GRAVE A L’ACIDE.
S1GNEE. FELE. EM.
Havur.: 13 cMm - D1am. : 22 c™m 150/ 200 €

Joseph CSAKY (1888-1971)

Poisson

EPREUVE EN BRONZE A PATINE NOIRE. FONTE
D’EDITION POST-MORTEM DE BLANCHET,
MARQUE DE FONDEUR ET CACHET D EDITEUR,
JUSTIFICATIF DE TIRAGE NUMEROTE §/8. SIGNEE.
EM.

Haut.: 34 cm

. ) 2000/ 3 000 €
Voir la reproduction

*S1.

*52.

73

René LALIQUE (1860-1945)

Vasg “LAGAMAR”.

EPREUVE REALISEE EN VERRE SOUFFLE-MOULE,
BLANGC, EMAILLE NOIR.

SIGNE R. LALIQUE.

(EcraTs). EM.

Haur. : 18,5 cMm 1200/ 1 500 €
Voir la reproduction

René LALIQUE (1860-1945)

Vase “NiMrouD”.

EPREUVE REALISEE EN VERRE SOUFFLE-MOULE,
BLANGC, EMAILLE NOIR.

SIGNE R. LALIQUE.

(EcLaTs). EM.

Haur. : 19,5 c™m 1200/ 1 500 €
Voir la reproduction

19
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*53. René LALIQUE (1860-1945)

EM.

VasE “PENTHIEVRE”.

EPREUVE REALISEE EN VERRE SOUFFLE-MOULE,
FUME, TEINTE DANS LA MASSE.

SiGNE R. LALIQUE.

Haur. : 26 cMm

3 000/ 4 000 €

Voir la reproduction

s4. DAUM

EM.

N

LAMPE DE TABLE A PIETEMENT BALUSTRE ET
ABAT-JOUR TRIANGULAIRE A BORDURE PINCEE A
CHAUD. EPREUVES REALISEES EN VERRE
MARMOREEN JAUNE ORANGE. DECOR DE
PAYSAGE SOUS LA NEIGE. MONTURE D’ORIGINE
EN FER FORGE A TROIS BRAS.

SIGNEE.

Haur. : 45 cMm

3 500 €

Voir la reproduction

8o

*ss.

EM.

Joseph CSAKY (1888-1971)

Téte de jeune fille

EPREUVE EN BRONZE A PATINE NOIRE. FONTE
D’EDITION POST-MORTEM DE BLANCHET,
MARQUE DE FONDEUR ET CACHET D EDITEUR,
JUSTIFICATIF DE TIRAGE NUMEROTE 6/8.

SIGNEE.

Haut. : 34 cm

3 000/ 4 000 €

Voir la reproduction

*56. Travail FRANCAIS 1930

PLAFONNIER A VASQUE EN VERRE DEPOLI ET
MONTURE EN METAL.

EM.

Diam. : 63 cm

300 / 400 €




£

*s7. René LALIQUE (1860-1945)
VASE “BISKRA”.
EPREUVE REALISEE EN VERRE SOUFFLE-MOULE, BLEU, TEINTE DANS LA

MASSE. SIGNE R. LALIQUE. EM.
Haur. : 30 cMm 5 000 / 6 000 €
Bibliographie :

FELIx MARCILHAC, CATALOGUE RAISONNE DE L’(EUVRE DE VERRE, REF. N° 1078
Voir la reproduction

. René LALIQUE (1860-1945)

Vasg “BIskra”.
EPREUVE REALISEE EN VERRE SOUFFLE-MOULE, BLEU, TEINTE DANS LA
MASSE. SIGNE R. LALIQUE. EM.

Les lots 79 a 84 sont vendus en collaboration avec la S.V.V. Boisgirard & Associés

21
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Haurt. : 30 cm
Bibliographie :
FfLIXx MARCILHAC, CATALOGUE RAISONNE DE L’(EUVRE DE VERRE,
REF. N° 1078

§ 000/ 6000 €

Voir la reproduction

83

*59. René LALIQUE (1860-1945)

VaSE “ARCHERS”.

EPREUVE REALISEE EN VERRE SOUFFLE-MOULE,
DOUBLE, JAUNE AMBRE SUR FOND OPALESCENT,
TEINTE DANS LA MASSE.

SiGNE R. LALIQUE. EM.
Haut.: 29 cm
Bibliographie :
FELIX MARCILHAC, CATALOGUE RAISONNE DE L’(EUVRE DE VERRE,
REF. N° 893.

4000/ § 000 €

Voir la reproduction

. PERZEL

LAMPE DE BUREAU A BASE EN ACIER CRANTE ET
ABAT-JOUR EN DEMI-CALOTTE DOREE. EM.
Haur.: 39 cm 600/ 800 €

Voir la reproduction

84




ARTS ASIATIQUES

*61.

*62.

*63.

*64.

FEM.

1200/ 1 §500€

86

PERZEL
LAMPE DE BUREAU A PIETEMENT CHROME. FEM.

Haut.: 55 cM 600/ 800 €
Voir la reproduction

PERZEL
LAMPE DE BUREAU ABAT-JOUR DORE. FM.

Haut.: 7§ cMm 400/ 500 €
Voir la reproduction

PERZEL

Salvador DALI (d’apres) & DAUM (verrier)
SCULPTURE.

EPREUVE EN PATE DE VERRE. JUSTIFICATIF DE
TIRAGE NUMEROTE 148/150.

SIGNEE DES NOMS DES DEUX ARTISTES.

Haurt. : 5o cm

Voir la reproduction

*65. HUNEBELLE (attribué a)
LUSTRE A COUPELLE EN VERRE MOULE-PRESSE,
BLANC DEPOLI. CORDELIERES ET CACHE-BELIERE
D’ORIGINE.
EM.
Haurt. : g0 cm

150/ 200 €

*66. René LALIQUE (1860-1945)

LoT cOMPOSE DE : DEUX BROCS ET UNE CARAFE
“LoTtus” A DECOR EMAILLE NOIR. EPREUVES
REALISEES EN VERRE SOUFFLE-MOULE, BLANC.
S1GNEs R. LALIQUE.

Haur. : 17 cM (CHAQUE). )
ASSIETTE CARREE “PAQUERETTES”. EPREUVE
REALISEE EN VERRE MOULE-PRESSE, BLANC,
SATINE. SIGNEE R. LALIQUE. 25 X 25 cM

CouPE “PoissonNs”. EPREUVE REALISEE EN

87

LLAMPE DE BUREAU A PIETEMENT CHROME. FEM.

Haur.: 78 cM 800/ 1 000 €
Voir la reproduction

23
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91

VERRE MOULE-PRESSE, OPALESCENT. SIGNEE R.
LALIQUE. D1am. : 24 cM

Coure “Poissons”. EPREUVE REALISEE EN
VERRE MOULE-PRESSE, BLANC.

S1GNEE R. LALIQUE. DiaM. : 24 cMm

LOT DE SIX BOLS A MAIN “CHAMPIGNY”.
EPREUVES REALISEES EN CRISTAL SOUFFLE-
MOULE, BLANC. SIGNES R. LALIQUE. D1am. : 11
CcM )

Drux prraTs “Roscorr”. EPREUVES REALISEES
EN VERRE MOULE-PRESSE OPALESCENT.

S1GNES CHACUN R. LALIQUE.

EM.
Diam. : 30 cm
600 / 800 €

92

. René LALIQUE (1860-1945)

LoT coMPOSE DE : .

17 ASSIETTES A SALADE “ORMEAUX”. EPREUVES
REALISEES EN VERRE MOULE-PRESSE, BLANC.
S1GNEES R. LALIQUE.

Diam. : 20 cm )

PraT “P1ssENLIT”. EPREUVE REALISEE EN VERRE
MOULE-PRESSE, BLANC, SATINE ET BRILLANT.
SiGNE R. LALIQUE.

EM.

Diam. : 29 cMm

450/ 550 €

*68. René LALIQUE (1860-1945)

DEux pLATS “COQUILLES”. EPREUVES REALISEES
EN VERRE MOULE-PRESSE, OPALESCENT. SIGNES
R. LALIQUE.

EM.

Diam. : 30 cm

400 / 600 €

*69. CRISTAL LALIQUE

LOT DE 12 ASSIETTES “LUCERNE”. EPREUVES
REALISEES EN CRISTAL MOULE-PRESSE, BLANC.
S1GNEES LALIQUE FRANCE.

FM.

Diam. : 19 cm

600/ 800 €

*20. René HERBST (1891-1982)

PsyCHE EN METAL TUBULAIRE ROND, CHROME ET
MIROIR.

EM.

Haurt.: 170 cm



I0I

8 000 / 10 000 € 600 / 800 €
Voir la reproduction

*71. CRISTAL LALIQUE
Prar “E1LLET”. EPREUVE REALISEE EN CRISTAL
MOULE-PRESSE, BLANC, SATINE MAT ET
BRILLANT.
EM.

200/ 250 €

*72. CRISTAL LALIQUE
SERVICE DE VERRES “ALGER”, SE COMPOSANT DE
12 VERRES A EAU, 12 VERRES A VIN ROUGE, 12
VERRES A VIN BLANC. EPREUVES REALISEES EN
VERRE SOUFFLE-MOULE, BLANC.
EM.
S16NEs LALIQUE FRANCE.
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*75.

10§

CRISTAL LALIQUE
LoT coMPOSE DE :
(;OUPE “PALMETTES”.

EPREUVE REALISEE EN CRISTAL MOULE-PRESSE.

S16NEE LALIQUE FRANCE.
Diam. : 25 c™m
Drux couPes “TREVES”.

*73. Ferdinand PARPAN (1902-2004)
Jouneur de guitare
EPREUVE EN BRONZE A PATINE BRUNE. FONTE
D’EDITION DE BLANCHET (?), CACHET DE
FONDEUR, JUSTIFICATIF DE TIRAGE NUMEROTE :
E. A 2/4.
SIGNEE.
FEM.
Haur. : 84 cm 10 000 / 12
ooo €

Voir la reproduction

*74. CRISTAL LALIQUE

EM.

LoT coMPOSE DE : .

GRANDE COUPE “FOUGERE”. EPREUVE REALISEE
EN CRISTAL MOULE-PRESSE, BLANC.

S1GNEE LALIQUE FRANCE.

CouPE “GRONDINS”. EPREUVE REALISEE EN
VERRE MOULE-PRESSE, BLANC, MONTEE ARGENT.
S1GNEE R. LALIQUE.

Diam. : 24 c™m )

Drux coupres “NEMOURS”. EPREUVES
REALISEES EN CRISTAL MOULE-PRESSE EMAILLEES
NOIR.

S1GNEES LALIQUE FRANCE.

Diawm. : 25,5 cMm 500/

650 €

EPREUVES REALISEES EN CRISTAL MOULE-PRESSE, BLANC.

S1GNEES LALIQUE FRANCE.
PraT “LUCERNE”.

EPREUVE REALISEE EN CRISTAL MOULE-PRESSE, BLANC.

S1GNE LALIQUE FRANCE.
Diam. : 25 cMm

SIX ASSIETTES A SALADE “PALMETTES”. EPREUVES REALISEES EN CRISTAL, MOULE-PRESSE, BLANC. EM.

S1GNEES LALIQUE FRANCE.

. CRISTAL LALIQUE

300/ 450 €

SERVICE DE VERRES, MODELE NON IDENTIFIE SE COMPOSANT DE 12 VERRES A EAU, I2 VERRES A VIN ROUGE, 12
VERRES A VIN BLANC. EPREUVES REALISEES EN VERRE SOUFFLE-MOULE, BLANC. EM.

S1GNES LALIQUE FRANCE.

600/ 800 €



11§

I12

#27. CRISTAL LALIQUE

LoT cOMPOSE DE :

Broc “JAFFA”. EPREUVE REALISEE EN CRISTAL
SOUFFLE-MOULE. SIGNE LALIQUE FRANCE.
DErux rLACONS. EPREUVES REALISEES EN CRISTAL
SOUFFLE-MOULE. SIGNES LALIQUE FrRANCE.
CARAFE A CORPS TRONCONIQUE. EPREUVE
REALISEE EN CRISTAL SOUFFLE-MOULE. SIGNEE
LALIQUE FRANCE.

CARAFE. EPREUVE REALISEE EN CRISTAL
SOUFFLE-MOULE. SIGNEE LALIQUE FRANCE.
Drux rracons “CARYOTA”. EPREUVES
REALISEES EN CRISTAL SOUFFLE-MOULE. SIGNES
LALIQUE FRANCE. )

CaARAFE “ARGOS”. EPREUVE REALISEE EN
CRISTAL SOUFFLE-MOULE. SIGNEE LALIQUE
FrRANCE. )

CARAFE. EPREUVE REALISEE EN CRISTAL
SOUFFLE-MOULE. SIGNEE LALIQUE FRANCE.
CARAFE A BASE DECOREE DE RAISINS. EPREUVE
REALISEE EN CRISTAL SOUFFLE-MOULE. SIGNEE
LALIQUE FRANCE. )

CARAFE A CORPS OVOIDE. EPREUVE REALISEE EN
CRISTAL SOUFFLE-MOULE. SIGNEE LALIQUE
FrANCE. .
CARAFE MODELE “LANGEAIS”. EPREUVE
REALISEE EN CRISTAL SOUFFLE-MOULE. SIGNEE

27
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EMAUX ET HAUTE EPOQUE

LALIQUE FRANCE.

UN FLACON. EPREUVE REALISEE EN CRISTAL

SOUFFLE-MOULE. SIGNE LALIQUE FRANCE. EM.
450/ 650 €

120

78.

79-

EM.

Attribué a Emile-Jacques RUHLMANN

(1879-1933)

PAIRE DE TABLES DE CHEVET, A PLATEAU

RECTANGULAIRE OUVRANT PAR UN TIROIR EN

CEINTURE. PIETEMENT D’ANGLE A JAMBES

EFFILEES ET GALBEES A TABLETTE D ENTRETOISE

EN PARTIE BASSE.

HAuUT. : 60 cM - PLATEAU : 4§ X 35 CM EM.
2 500/ 3 000 €

Jean-Michel FRANK (1893-1941)

& Adolphe CHANAUX (1887-1965)

Bors DE LIT EN CHENE SABLE A MONTANTS
DROITS ET FOND DE PANNEAUX DOUBLE FACE EN
CANNAGE DE JONC POUR LITERIE DE 140 X 190
cM

EstampiLLE J.M. FRANK ET A. CHANAUX & C"
ET MARQUE 14829.

TETE DE LT : HAUT. : 90 cM - LARG. : 150 CM
P1ED DE LIT : HAUT. : 77 cM - LARG. : 150 CM

6000/ 8 000€
Bibliographie :



128

LéororLp DifGo SANCHEZ Jean-Michel Frank/Adolphe
Chanaux, LES EDITIONS DU REGARD, PARIs, 1980, 1997,
MODELE REFERENCE ET REPRODUIT. SERA REPRODUIT DANS
L’OUVRAGE DE MARTIN-VIVIER CONSACRE A L’ARTISTE A
PARATTRE AUX EDITIONS NORMA, FIN 2006.

Voir la reproduction

8o.

81.

Jean-Michel FRANK (1893-1941)

& Adolphe CHANAUX (1887-1965)
CORBEILLE A PAPIER EN OSIER A CORPS
QUADRANGULAIRE ET COTES GALBES, PEINT

VERT. EM.
Haut. : 29 cM - COTES : 28 X 28 cM 800/ 1 000 €
Bibliographie :

LéoroLp DIfGo SANCHEZ Jean-Michel Frank/Adolphe
Chananx, LES EDITIONS DU REGARD, Paris, 1980, 1997,
MODELE REFERENCE ET REPRODUIT. SERA REPRODUIT DANS

L’OUVRAGE DE MARTIN-VIVIER CONSACRE A L’ARTISTE A
PARAITRE AUX EDITIONS NORMA, FIN 2006.
Voir la reproduction

Jean-Michel FRANK (1893-1941)

& Adolphe CHANAUX (1887-1965)
TABOURET EN CHENE SABLE A PIETEMENT CROISE
EN X ET BARRES LATERALES EN PARTIE BASSE.
EstamPiLLE J.M. FRANK ET A. CHANAUX & C"
ET MARQUE I4621.

Haurt. : 38,5 cm EM.
FOND DE SIEGE : §0X 39,5 CM 8000/ 10000 €
Bibliographie :

LéororLp DifGo SANCHEZ Jean-Michel Frank/Adolphe

29
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Chanaux, LEs EDITIONS DU REGARD, PARIs, 1980, 1997,
MODELE REFERENCE ET REPRODUIT. SERA REPRODUIT DANS
L’OUVRAGE DE MARTIN-VIVIER CONSACRE A L’ARTISTE A
PARAITRE AUX EDITIONS NORMA, FIN 2006.

Voir la reproduction

82. Jean-Michel FRANK (1893-1941) & Adolphe

EM.

CHANAUX (1887-1965)

BUREAU EN CHENE SABLE A GRAND PLATEAU
RECTANGULAIRE A FOND GAINE DE PARCHEMIN
(TACHE), OUVRANT EN CEINTURE PAR TROIS
TIROIRS ET QUATRE PETITS TIROIRS EN FOND DE
PLATEAU A PRISES BOULES EN LAITON.
PIETEMENT EN GAINES FUSELEES A PETIT
CHAPITEAU ET SABOT EN BRONZE DORE.
EstampiLLE J. M. FRANK ET A. CHANAUX & C”
ET MARQUE 13963.

HaurT. : 72 cM — PLATEAU : §8 X 130 CM

60 000 / 70 000 €

Bibliographie :

LéoroLp DifGco SANCHEZ Jean-Michel Frank/Adolphe
Chanaux, LEs EDITIONS DU REGARD, PaRrIs, 1980, 1997,
MODELE REFERENCE ET REPRODUIT. SERA REPRODUIT DANS
L’OUVRAGE DE MARTIN-VIVIER CONSACRE A L’ARTISTE A
PARATTRE AUX EDITIONS NORMA, FIN 2006.



83. Jean-Michel FRANK (1893-1941) & Adolphe
CHANAUX (1887-196%)
PAIRE DE CHAISES EN CHENE SABLE A DOSSIER
PLAT LEGEREMENT INCLINE ET PIETEMENT AVANT

N

DROIT A FOT A BANDEAU PLAT ET BORDURE

MOULUREE.

NON DEGARNIES

Haurt. : 88 cm - LARG. : 44 cMm EM.
Pror. : 39 cm 10000/ 12 000 €
Bibliographie :

LioroLp DIEGO SANCHEZ Jean-Michel Frank/Adolphe
Chanaux, LES EDITIONS DU REGARD, PARIs, 1980, 1997,
MODELE REFERENCE ET REPRODUIT. SERONT REPRODUITES
DANS L’OUVRAGE DE MARTIN-VIVIER CONSACRE A L’ARTISTE
A PARATTRE AUX EDITIONS NORMA, FIN 2006.

Voir la reproduction

132

84. Jean-Michel FRANK (1893-1941) & Adolphe
CHANAUX (1887-1965)
PAIRE DE CHEVETS EN CHENE SABLE A PROFONDE
TABLETTE SURMONTEE D’UNE NICHE EN FOND DE
PLATEAU OUVRANT PAR UN TIROIR EN FAGADE.
PIETEMENT EN GAINES FUSELEES A PETIT
CHAPITEAU EN BRONZE DORE.
HAUT. : 49 cM - PLATEAU : 68 X 43,5 CM
EstamPILLES DE .M. FRANK ET A. CHANAUX &
C" ET MARQUE CHACUN 14831.
HAUT. : 49 cM - PLATEAU : 43 X 67 CM EM.
HAuT. TOTALE : 70,5 CM 20000/ 25 000 €

Bibliographie :
LéoroLp DifGo SaNCHEzZ Jean Michel Frank/Adolphe
Chanaux, LES EDITIONS DU REGARD, PARIs, 1980, 1997,
MODELE REFERENCE ET REPRODUIT. SERONT REPRODUITS
DANS L’OUVRAGE DE MARTIN-VIVIER CONSACRE A L’ARTISTE A
PARAITRE AUX EDITIONS NORMA, FIN 2006.

Voir la reproduction

134



85. Vase DECORE EN EMAUX POLYCHROMES DE RESERVES
AVEC PERSONNAGES SUR FOND DE FLEURS.
CANTON. XIX" SIECLE.
MONTURE EN BRONZE DORE AU COL ET A LA BASE.
MONTE EN LAMPE. G.R.
HAUT. TOTALE : 48 cMm 600 / 800 €

86. Vase globulaire EN TERRE CUITE EMAILLEE VERT IRISE.
EroQuEk TanG. G.R.

Haur. : 18,5 c™m 3 500/ 4 000 €
Voir la reproduction

136

87. Oreiller rectangulaire EN GRES EMAILLE
CREME, DECORE, EN BRUN, DE DEUX
CAVALIERS DANS UNE RESERVE, ET DE
FLEURS ET BAMBOUS SUR LES COTES.
Cizaou. EPOQUE SonaG.

HAUT. : 14,4 cM - LARG. : 41,7 cM
G.R.

ProrF.: 17,3 c™m 2 000 /
2 500 €

Voir la reproduction

138

88. Pot boule EN PORCELAINE A DECOR DE PHENIX ET
FLEURS POLYCHROMES.
Fin pu XVIII® s1ECLE.
(PERCE, MONTE EN LAMPE). GR.
Haur. : 18 c™m 300 / 400 €

32 139



89.

90.

Petite vasque EN PORCELAINE BLANCHE
DECOREE EN BLEU D’OBJETS MOBILIERS.

XVIII* SIECLE. G.R.
Haur. : 17,3 cM - D1am. : 22 c™m 450/ 500 €

Fixé sur glace REPRESENTANT UNE MUSICIENNE
ASSISE SUR UNE TERRASSE AYANT DEUX OISEAUX A
SES cOTES. ELLE EST VETUE D’UNE RICHE ROBE
BLEUE BRODEE D’OR, ET TIENT DANS LES MAINS
UN ORGUE DE BOUCHE.

CHINE. XVIII® s1ECLE. G.R.
45,2X 37 CM 3000/ 3 §00€

Voir la reproduction

142

91.

92.

93-

94.

oher L T
O

- ¥ -
e

140

Vase cornet DECORE EN BLEU D’OISEAUX PARMI
DES ROCHERS FLEURIS.
EPoQUE TRANSITION.
(FELURE). GR.

HAUT. : 44,5 cm 800/ 1200€
Voir la reproduction

Vase cornet DECORE EN BLEU D’ERMITAGES DANS
UN PAYSAGE LACUSTRE.
EPOQUE TRANSITION.
(EGRENURES, FELURE). GR.

Haur. : 43,5 c™m 800/ 1200€
Voir la reproduction

Faucon PERCHE SUR UN ROCHER, EN GRES
EMATLLE BRUN ET VERT D EAU.

SHIWAN. XIX"* SITECLE. G.R.
Haurt. : 42,5 cm 300 / 400 €

Lot COMPRENANT UN bol EN PORCELAINE BLEU
ET BLANC SURDECORE EN EUROPE EN ROUGE ET
OR DE FLEURS SUR FOND DE QUADRILLAGE.
QEBUT pu XVIII® siECLE.

(EGRENURES).

Diam. : 19,3 cm

Un petit bol EN PORCELAINE BLEU ET BLANC
SURDECORE EN HOLLANDE.

33



XVIIT* s1ECLE.

(FELURE).

Diam. : 7,4 c™m

Une paire de petits vases EN PORCELAINE

POLYCHROME.
XIX"* STECLE. G.R.
Haut: 12,7 c™m 300/ 320€

143

95. Pot a lait EN PORCELAINE A DECOR MANDARIN.
XVIII* s1ECLE. G.R.
Haur.: 11,3 c™m 80/ 100 €

145

96. Paire d’assiettes EN PORCELAINE BLEU, ROUGE
ET OR A DECOR DE ROCHERS FLEURIS.
Dfsut pu XVIII® sTECLE. G.R.
(UNE FELEE). 100/ 120 €

97. Deux assiettes A DECORS FLORAUX BLEUS SUR
FOND BLANC.
XVIIT* s1ECLE. GR.
(UNE FELEE). 40/ 50 €




98.

99-

I00.

Suite de quatre assiettes A DECOR FLORAL BLEU,
ROUGE ET OR. G.R.
Desut pu XVIII sTECLE. 300 / 400 €

Lot DE cinq assiettes A DIFFERENTS DECORS
BLEU, ROUGE ET OR.

XVIII* s1ECLE. GR.
(UNE FELEE). 300/ 350 €

Deux assiettes A DECOR POLYCHROME D’ UN
VASE DE FRUITS OU D’'UN BOUQUET FLORAL.

XVIII® sIECLE. G.R.
(UNE FELEE). 100/ 120 €

148
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149

103. Coupe RONDE A BORD DROIT, REPOSANT
SUR TROIS PETITS PIEDS, EN PORCELAINE
RECOUVERTE D’UN EMAIL GRIS-BLEU
LEGEREMENT CRAQUELE A L’IMITATION
DES guan D’EPOQUE SONG COMME EN
TEMOIGNE LE CERCLE DE NEUF PERNETTES
SOUS LA BASE ET L’EXTREMITE DES PIEDS
NON EMAILLEE RECOUVERTE D’UNE
MATIERE FERRUGINEUSE.

CACHET YONGZHENG EN BLEU.
EroQUE YONGZHENG.
(PETITE RESTAURATION AU BORD, UN PIED

RECOLLE).

Haur. : 6,2 cMm - Diam. : 18,5 cm

G.R.

700

/ 900 €

104. Paire de petits plats A DECOR FLORAL

IOI.

I02.

I53

Paire de grands vases COUVERTS EN PORCELAINE
BLANCHE, DECORES, EN BEAUX EMAUX DE LA FAMILLE
ROSE, DE POISSONS, OISEAUX, GRENOUILLES, PAPILLONS
ET AUTRES INSECTES PARMI DES FLEURS ET FEUILLES DE
LOTUS.

ErPoQUE QIANLONG.

PRISE DU COUVERCLE EN FORME DE FLAMME EN BRONZE
DORE. GR.

Haurt.: 87 cm 15 000 / 20 000 €
Voir la reproduction

Chope EN PORCELAINE BLANCHE DECOREE EN BLEU
D’UNE RESERVE ORNEE D’UN AXIS ET D’UN PIN SUR FOND
DE POINTS BLANCS ORNE DE FLEURS ET PAPILLONS

BLANCS EN RELIEF.
XVIIT* s1ECLE.

(PETITE EGRENURE). G.R.
Haur. : 13 cMm

600 / 700 €

I§1

BLEU, ROUGE ET OR.

XVIII* s1ECLE.

(UN RESTAURE, EGRENURES). G.R.
Diam. : 29 cm 200/ 250 €



O

105. Grand vase DECORE EN EMAUX DE
LA FAMILLE VERTE DE RESERVES
AVEC ANIMAUX ET FLEURS SUR
FOND VERT PIQUETE DE NOIR ORNE
DE PAPILLONS.

Eroque Kanacxi.

(CoL couprg).

MONTURE EN BRONZE DORE AU
COL ET A LA BASE. MONTE EN
LAMPE.

G.R.

Haut. TOTALE : §3,5 CM

800/ 1 000 €
Voir la reproduction

106. Plat EN PORCELAINE BLANCHE,
DECORE EN BLEU, ROUGE ET OR DE
FLEURS, AVEC UN ENTOURAGE DE
GODRONS BLEUS.

154

EroquEe Kanacxi.
(SAUTES D’EMAIL SUR LE BORD).
Diam. : 36 cm

G.R.
600 / 700 €

157

O 107. Deux plats A DECOR DE PERSONNAGES EN EMAUX
DE LA FAMILLE ROSE OU VERTE.
XVIII® SIECLE.
(ACCIDENTS).
G.R.
DiaM. : 41 CM ET 35,2 CM
200/ 300 €
O

108. Grande coupe DECOREE DE PHENIX ET PIVOINES
EN EMAUX DE LA FAMILLE VERTE.
EroqQue Kanagxi.
(ETOILE AU FOND).
G.R.
Diam. : 34,5 cMm
1000/ 1 200%€
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109. Grande coupe DECOREE DE PHENIX ET PIVOINES
EN EMAUX DE LA FAMILLE VERTE.
EroqQue Kangxi.
(ETOILE AU FOND, MANQUES D’EMAIL).
G.R.
Diam. : 34 cm
600 / 800 €

O

110. Bol DECORE D’UN CHAR, D’UN OISEAU EN CAGE
ET DE VASES DE FLEURS, EN EMAUX DE LA FAMILLE
VERTE.

EroqQuEe Kancxi.

160 161

O (FELURE ET EGRENURES).
G.R.
Diam. : 22 cm
200/ 300 €

o I11. Vase bu EN TERRE CUITE GRISE ORNE DE DEUX
ANSES SIMULEES EN FORME DE MASQUES DE
taotie, LA PARTIE BASSE PEINTE D UN
CROISILLON.

Eroque Han.
G.R.

Haut: 39 cm
600 / 700 €

162

112. Vase EN PORCELAINE BLANCHE A DECOR D’OISEAUX ET ROCHERS
FLEURIS EN BEAUX EMAUX BLEU, ROUGE, VERT, JAUNE ET OR.
Fin pu XVII* siECLE.
(CoL TRES LEGEREMENT RODE, PETITE FELURE SOUS LA BASE).
G.R.

Haur. : 36 cMm 7 000 / 8 oco €
ANCIENNE COLLECTION DUCHANGE-GARBIGNY.
Voir la reproduction

113. Utamaro. OBAN TATE-E. SERIE Uxkiyo CHUSHINGURA. “ACTE

o} ONZE” (ju-ichi-damme) : DEUX FEMMES ET UN HOMME TENANT
UNE LETTRE.
S1GNEE UTAMARO GA. GR.
(COULEURS PASSEES). 500 / 600 €

114. Brile-parfum EN FORME DE CANARD DEBOUT SUR UN SOCLE, EN
BRONZE DE PATINE FONCEE EN PARTIE DORE.
CHINE. XVII* SIECLE. G.R.
Haurt: 27,7 cm 500 / 600 €

115. Grand bassin EN BRONZE DE PATINE FONCEE DECORE DE
CARTOUCHES AVEC INSCRIPTIONS ET PLANTES DANS UN
ENTOURAGE DE FLEURETTES ET RAMEAUX.
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CHINE. XVII® sSIECLE.

Haurt. : 32 cMm - D1am. : 52 cm

(GRAND SOCLE EN BOIS SCULPTE.

Haur. : 63 cMm

Voir la reproduction

170

G.R.

1000/ 1200€

I21.

Olpe a figures rouges; Scéne de gynécée
CINQ FEMMES : DEUX ASSISES, TROIS DEBOUT DE
PART ET D’AUTRE D'UNE COLONNE ORNEE D’UN
RUBAN NOIR. ELLES TIENNENT DES COURONNES,
COFFRETS A BIJOUX, PHIALE ET OENOCHOE. DANS
LE VENT : RUBANS ET ETOILES. A LA BASE : FRISE DE
GRECQUES. SOUS L’ANSE : PALMETTES. SUR
L’EPAULEMENT : QUATRE ANIMAUX COURANT :
PANTHERE, TAUREAU ET LION. SUR LE COL
GRECQUES.

(CASSEE, COLLEE, RESTAUREE).

GRANDE GRECE, [V stcLE avanT J.C.

Haur. : 47 cMm 1800/ 2 500 €

CE LOT EST PRESENTE PAR M. JEAN ROUDILLON, 206, BD
ST GERMAIN, 75007 PARIS, TEL. : o1 42 22 85 97
Voir la reproduction

Téte de Christ en profil

EMAIL POLYCHROME OPAQUE ET TRANSLUCIDE,
PEINT SUR CUIVRE, REHAUTS D’OR ET PAILLONS
D’ARGENT. CONTRE-EMAIL TRANSLUCIDE EN
FONDANT.

JEAN 1 LIMOSIN (1580 ? - 1646).
MONOGRAMME A L’OR EN BAS ET AU CENTRE :
I*L (flenr de lys entre le I et le L).

Lmvocses - FiIN pu XVI* sticLE, pEsur pu XVIIF
SIECLE. L.

PLAQUE: 10X 7 CcM 2000/ 3 000 €
Voir la reproduction page 29

172
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17§ 178

122. Cesar Flavius Domitianus XII

123.

EMAIL EN GRISAILLE, PEINT SUR CUIVRE,
REHAUTS D’OR. CONTRE-EMAIL TRANSLUCIDE EN
FONDANT.

ATELIER DE JACQUES 1" LAUDIN (1627 ?-1695)
MONOGRAMME AU REVERS ET EN LETTRES NOIRES :
J.L.

LiMOGES - DEUXIEME TIERS DU X VII* SIECLE.L.
PLAQUE: 7,5 X 5,6 cM 500/ 700 €

Voir la reproduction page 29

Saint Bruno

EMAIL POLYCHROME, PEINT SUR CUIVRE,
REHAUTS D’OR ET BORDURE EN ROCAILLE.
CONTRE-EMAIL EN FONDANT TRANSLUCIDE.
(LEGERES RESTAURATIONS).

Pierre I NOUAILHER (1657 ¢-1717)

SIGNE AU REVERS ET EN LETTRES NOIRES : P
Nouailher emaillienr a Limoges.

LiMOGES - TROISIEME TIERS DU XVII* SIECLE.L.

PLAQUE: 12 X 9,5 cM 1 500/ 1800€
Voir la reproduction page 30

181

124. Mater Dei

125.

EMAIL POLYCHROME, PEINT SUR CUIVRE,
REHAUTS D’OR ET ECOINGONS EN ROCAILLE.
CONTRE-EMAIL OPAQUE.

JacqQues II LAUDIN (1663-1729)
MONOGRAMME EN NOIR EN BAS A DROITE DANS
UN CARTOUCHE A FOND BLANC : Laudin aux
faunbourgs de Manigne a Limoges .I.L.

LiMOGES - TROISIEME TIERS DU X VII* SIECLE.L.

PLAQUE : 12,2 X 9,8 cMm 1000/ 1200€
Voir la reproduction

Saint Francois de Sales

EMAIL POLYCHROME, PEINT SUR CUIVRE, REHAUTS
D’OR, ENTOURE DE DIX-NEUF LOBES A MOTIFS FLORAUX
(MANQUES).

JACQUES 17 LAUDIN (1627 ?-1695)
MONOGRAMME A L’OR EN BAS A GAUCHE : I.L.
SIGNE AU REVERS EN LETTRES NOIRES : *Laudin
emaillienr™ *a*Limoges™

LiMoGEs - DEUXTEME TIERS DU X VII* SIECLE.L.

PLAQUE: 20X 17 cM 2000/ 3 000 €
Voir la reproduction page 30



126. Saint Francois Xavier (a I'agonie)

127. Jésus Amabilis

128.

129.

EMAIL POLYCHROME, PEINT SUR CUIVRE, REHAUTS
D’OR, ENTOURE DE VINGT LOBES A MOTIFS FLORAUX.
CONTRE-EMAIL TRANSLUCIDE EN FONDANT TEINTE.
JACQUES 1™ LAUDIN (1627 ?-1695).

SIGNE AU REVERS EN LETTRES NOIRES : *Laudin
emaillienr*a* Limoges*

LimoGEs - DEUXIEME TIERS DU X VII' STECLE. L.

PLAQUE: 16 X 13 cM 2000/ 3 000 €
Voir la reproduction page 30

EMAIL EN GRISAILLE, PEINT SUR CUIVRE, REHAUTS
D’OR. CONTRE-EMAIL TRANSLUCIDE EN FONDANT
TEINTE.

JacQues 1" LAUDIN (1627 ?-1695)

184
MONOGRAMME AU REVERS ET EN LETTRES NOIRES : /. L.
LiMOGESs - DEUXIEME TIERS DU X VII* STECLE. L.
PLAQUE : 12,6 X 10 CM 1 300 /
I 00 €
Voir la reproduction
187
O

L’Annonce faite a Marie

EMAIL EN GRISAILLE, PEINT SUR CUIVRE, REHAUTS
D’OR. CONTRE-EMAIL TRANSLUCIDE EN FONDANT.
JACQUEs 1™ LAUDIN (1627 ?-1695)

SIGNATURE PARTIELLE AU REVERS (PLAQUE DECOUPEE)
ET EN LETTRES NOIRES : .....din emailli.....

PLAQUE DECOUPEE (PROBABLEMENT AU XIX" SIECLE).
LiMOGES - DEUXIEME TIERS DU X VII* STECLE. L.

PLAQUE : Diam. : 11 cM 800/ 1 000 €
Voir la reproduction page 29

Bénitier

EMAUX POLYCHROMES TRANSLUCIDES, PEINTS SUR CUIVRE.
ENCADREMENT EN ROCAILLE. CONTRE-EMAIL OPAQUE.
(PETITS ACCIDENTS).

EN PARTIE CENTRALE : L’Annonce faite a Marie, EN
PARTIE HAUTE : La Colombe Eucharistique.

ATTRIBUE A JACQUES II LAUDIN (1663-1729).
LiMOGEs - TROISIEME TIERS DU X VII* STECLE. L.

HAUTEUR TOTALE : 27 cM 2 500/ 3 000 €
Voir la reproduction

190
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130. Héléne - Hercule - Nérée

I31.

EMAIL POLYCHROME, PEINT SUR CUIVRE, REHAUTS
D’OR.

ATELIER DE LEONARD LIMOSIN (150§ ?-1576 ?)
LiMOGES - DEUXIEME TIERS DU XVI* SIECLE.
COUVERCLE DE COUPE. INTERIEUR : EMAIL A
FOND NOIR ET RINCEAUX PEINTS A L’OR. L.

Diam. : 20 cm - Haut. : 8 cMm 7500/ 8 500€

LEonarRD  LIMOSIN, SEUL  EMAILLEUR  PRESENT
OFFICIELLEMENT A LA COUR DE FRANGOIS 1%, SON
COMMANDITAIRE. TRES EN VOGUE, SES PORTRAITS EMAILLES
REPRESENTENT LES PRINCES ET LES NOTABLES DONT LES PLUS
coNNUS SONT CATHERINE DE MEDIcrs, FRANGOIS 1%, ANNE
DE MONTMORENCY. PARMI SES CREATIONS LES PLUS CELEBRES
: LES DEUX RETABLES DE LA SAINTE-CHAPELLE (MUSEE DU
LOUVRE), DES PLAQUES RELATANT L’Histoire de Psychée,
MAIS AUSSI DE LA VAISSELLE D’APPARAT POUR LA
DECORATION DES TABLES PRINCIERES, DONT CE COUVERCLE
DE COUPE A LA POLYCHROMIE RARISSIME QUI A SANS DOUTE
RECOUVERT UN CHEF-D’GEUVRE DE LA MAIN MEME DE
LEoNARD (VOIR SOPHIE BARATTE - LEONARD LIMOSIN AU
MUSEE DU LOUVRE, Paris, RMN 1993).

Voir la reproduction

Notre-Dame de Lorette

EMAIL POLYCHROME, PEINT SUR CUIVRE,
REHAUTS D’OR. CONTRE-EMAIL TRANSLUCIDE EN
FONDANT.

ATELIER DE PIERRE REYMOND (1513-1584 ?)
LiMoGES - DEUXIEME MOITIE DU X VI* SIECLE.

PLAQUE: 6 X §,6 cM
Voir la reproduction page 29

2000/ 3 000 €

199

O 132. Vierge aux sept doulenrs

EMAIL POLYCHROME TRANSLUCIDE, PEINT SUR

CUIVRE ET SUR COUCHE D’APPRET BLANCHE,

REHAUTS D’OR. CONTRE-EMAIL OPAQUE.

(LEGERE RESTAURATION).

ANONYME.

LiMOGES - PREMIER QUART DU XVI" SIECLE. L.

PLAQUE : 14,5 X 12,5 CM 3 500/ 4 500 €

Voir la reproduction



133. Pieta

EMAIL POLYCHROME TRANSLUCIDE, PEINT SUR CUIVRE, REHAUTS D’OR.

CONTRE-EMAIL TRANSLUCIDE EN FONDANT.
(RESTAURATIONS).

ANONYME.

LiMOGES - DEUXIEME QUART DU XVI' SIECLE.L.

PLAQUE: 17X 13 CM 3 500/ 4 500 €
Voir la reproduction

€

20§

PLAQUE : DiaMm. : 6 cm 2 500 / 3 500

134.

I39.

202

La Flagellation du Christ

EMAIL POLYCHROME, PEINT SUR CUIVRE,

REHAUTS D’OR. CONTRE-EMAIL TRANSLUCIDE

EN FONDANT.

(ACCIDENTS).

ENTOURAGE DE LEONARD LIMOSIN (150§ ?-1576

?)

LiMOGES - DEUXIEME TIERS DU X VI* SIECLE. L.
500/ 700 €

Voir la reproduction

Crucifixion

EMAIL POLYCHROME, PEINT SUR CUIVRE,
REHAUTS D’OR. CONTRE-EMAIL TRANSLUCIDE
EN FONDANT. CADRE EN BRONZE DU XIX"
STECLE.

ATELIER DE COLIN NOUAILHER, ACTIE (VERS
1539-1571).

LiMOGES - DEUXIEME QUART DU XVI' SIECLE.

207
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138. Saint-Hubert
Bois DE NOYER SCULPTE.
SAINT-HUBERT EST REPRESENTE EN TENUE DE
CHEVALIER, LES MAINS JOINTES, UN GENOU A
TERRE. DOS PLAT.
ALLEMAGNE XVI* SIECLE.
Haur. : 92 cM - LARG. : §8 cMm L.

7 000 / 8 coo €
Voir la reproduction

136. Sainte-Anne
Bois DE CHENE SCULPTE, ANCIENNEMENT
POLYCHROME.
LA SAINTE EST REPRESENTEE AVEC SON ATTRIBUT
(LE LIVRE) SUR SES GENOUX.
France (NORD), DEBUT DU X VI SIECLE.
L.
Haur. : 73 cM - LARG. : 26 cMm 3 500 /
4 500 €

Voir la reproduction

137. Vierge a ’Enfant entourée de moutons
BEAU GROUPE EN BOIS DE CHENE SCULPTE ET
POLYCHROME.
LA VIERGE TIENT L’ENFANT JESUS SUR SON BRAS
GAUCHE. L’ENFANT SE PENCHE VERS LES
MOUTONS.
(QUELQUES REPRISES A LA POLYCHROMIE).
ALLEMAGNE DU SuD, FIN DU X VII* SIECLE.
Haurt. : 68 cm - LARG. : 52 cMm 5 500 /
6 500 €
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210

210.

211.

Pendule EN BISCUIT PARTIELLEMENT TEINTE
BLEU REPRESENTANT : UNE FILEUSE ASSISE SUR
UNE FONTAINE, UN CHIEN A SES COTES
SYMBOLISANT : “LA FIDELITE”. LA BASE EST
ORNEE D’UNE PLAQUE DE BRONZE DORE
REPRESENTANT DES OISEAUX BUVANT DANS UNE
COUPE. [ENTOURAGE DU CADRAN EST A PANS
courEs. CADRAN DE DROUOT A Paris.

EroQUuE DIRECTOIRE. R.L.
HAuT. : 42 cM - LARG. : 25,§ CM 2 500/ 3 000 €

Voir la reproduction

Petit meuble scriban EN PLACAGE D’ACAJOU A
FAGADE ET COTES DROITS. LA PARTIE
INFERIEURE A DEUX PORTES EST SURMONTEE
D’UNE TIRETTE ET D’UN CYLINDRE QUI
DECOUVRE UN GRADIN A NEUF CASIERS. BEAU
DECOR MARQUETE D’ARMOIRIES SURMONTEES
D’'UNE COURONNE COMTALE DANS DES
ENTOURAGES FESTONNES. LE DESSUS TALUTE A
FLEURETTES, BRANCHAGES, PAPILLON. LES COTES
A MOTIF D’URNES SUR DES ENTABLEMENTS.

TravaiL DE LA FIN DU XVIII® SIECLE,
PROBABLEMENT HOLLANDALIS. CR.D.
HAurT. : 101 cM - LARG. : 94,5 CM 3 000 / 4 000 €

215

217. Paire de petits vases OVOIDES EN MARBRE

BLANGC, LES ANSES A TETE DE BELIER, LE COL ET
LE PIEDOUCHE DE BRONZE DORE SUR UN SOCLE
QUADRANGULAIRE DECORE DE FEUILLES D’EAU ;
DES PETITES CHATNES RELIENT LE COL AUX TETES
DE BELIER.

Eroque Louis XVI. R.L.



212. Tabouret EN BOIS SCULPTE. CR.D.

TRAVAIL ITALIEN PROBABLEMENT DE LA FIN DU

XVIIT*.

213.

214.

2I5.

Paire d’appliques EN BRONZE DORE A DEUX
LUMIERES, A LA PARTIE HAUTE, UN POT-A-FEU,
UNE TETE AU CENTRE RETENANT UNE GUIRLANDE
DE LAURIER.

Eroque Lours XVI. R.L.
HAUT. : 44 cm - LARG. : 28 cm 1500 €

Paire de colonnes CANNELEES EN PIERRE, BASE
RONDE MOULUREE, SOCLE HEXAGONAL.

StYLE DU XVIII® SIECLE.

HAUT. : 108 cM - BASE : 40 X 40 cM 800 €

Commode-scriban TOUTES FACES EN PLACAGE
DE BOIS FRUITIER MARQUETE DE FILETS DE
GRECQUES, DE FILETS DE RUBAN SIMULES, DE
PETITS MOTIFS CRUCIFORMES DANS DES
LOSANGES ET AU CENTRE DE L’ABATTANT EN
FORME DE CYLINDRE, UNE RESERVE DE FLEURS
DANS UN OVALE. LA BASE EST DECOREE DE PETITS
CANAUX ET REPOSE SUR DES PETITS PIEDS GAINE.
TravalL DE MONTBELIARD - FIN pu XVIII®

SIECLE.

216.

Haut.: 111 cM - LARG. : 125 M
ProE.: 51 c™m R.L.
4 500 €

Voir la reproduction

Table de chevet A ANGLES VIFS EN PLACAGE DE
BOIS DE ROSE A ENCADREMENTS D’AMARANTE,
PLATEAU DE MARBRE GRIS SAINTE-ANNE,
OUVRANT PAR UNE PORTE SIMULANT TROIS

TIROIRS.
Eroque Lours XVI. R.L.
Haur. : 78 cM - LARG. : 46,5 cM - PROF. : 35 cM

Voir la reproduction 1200€

218

O 218. Paire de torcheres en bois redoré RICHEMENT

SCULPTE, BINET FEUILLAGE, FOT EN BALUSTRE
FEUILLAGE A BAGUES ET BOULE, PIETEMENT EN
TRIANGLE EVIDE A DOUBLE ENROULEMENT
AFFRONTE, DECOR DE GUIRLANDES DE FRUITS,
COQUILLES ET GRECQUES.

223
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231

ItaLie, fPoQUE XVIII' SIECLE.
(DORURE EN MAUVAIS ETAT. ACCIDENTS ET

MANQUES).
Haurt. : 191 cm M.P.
) i 4 500/ 6000 €
Voir la reproduction
219. PAs DE LOT.
220. Paire de vases en terre cuite DE FORME MEDICIS

SUR PIEDOUCHE, DECORES D’UNE FRISE DE
DANSEURS (GRECS SURMONTEE DE PAMPRES.
ANGLETERRE (?), DANS LE GOUT ADAM, EPOQUE
FIN DU X VIII* SIECLE.

(ACCIDENTS ET MANQUES). R.L.
Haur. : 68 cm - Diam. : 54 c™m 2 500/ 3 000 €
221. Table chiffonniére A ANGLE VIF EN PLACAGE

DE BOIS FRUITIER, OUVRANT A DEUX TIROIRS A

ENCADREMENTS D’AMARANTE SIMULANT DES

RUBANS.

TravaiL DE L’EST D’EPOQUE DE LA FIN DU

XVIII® SIECLE.

Haur. : 77 cM - LARG. : §4 cM R.L.

PRrOF. : 32,5 cMm I 500 €
222. Bureau d’enfant ou de maitrise EN PLACAGE

DE NOYER MARQUETE EN FEUILLE DANS DES

ENCADREMENTS A FILET GEOMETRIQUE. LE

CYLINDRE SURMONTE TROIS TIROIRS. MONTANTS A

ANGLE VIF POSANT SUR DES PETITS PIEDS GAINE

(CERTAINS RAPPORTES).

TrAVAIL DES FLANDRES OU DE LA VALLEE

DU RHIN.

EroqQue Louis XVI.

Haur. : 50 cM - LARG. : 50,5 cM CR.D.

Pror. : 28 cMm 800/ 1 coo €
223. Bureau cylindre EN ACAJOU ET PLACAGE D’ACAJOU

224.

MOUCHETE, ORNE DE MOULURES DE CUIVRE. LA
CEINTURE A QUATRE TIROIRS EN SIMULANT CINQ.
IL. POSE SUR DES PIEDS FUSELES ET EST SURMONTE
D’UN GRADIN A TROIS PETITS TIROIRS. L'INTERIEUR
PRESENTE EGALEMENT TROIS PETITS TIROIRS AINSI
QUE DEUX CASIERS. TTRETTES LATERALES. DESSUS
DE MARBRE BLANC A GALERIE. SERRURES A TREFLE.
TROISIEME TIERS DU X VIII® SIECLE.

(TRES LEGERES FENTES A L’ABATTANT).

Haur. : 116,5 cM - LARG. : 129,5 CM CRD.

PrOF. : 61,5 cM | ) 6 000 / 8 coo €
Voir la reproduction

Ensemble de trois fauteuils EN HETRE TEINTE
MOULURE ET SCULPTE DE ROSACES. MODELE
CABRIOLET A DOSSIER MEDAILLON.

PETITES DIFFERENCES NOTAMMENT DANS LES PIEDS
ET LES ATTACHES DE DOSSIER.

Eroqus Lours XVI. C.R.D.
Haurt. : 89 cm - LARG. : 57 cMm 800/ 1 000 €



234

225. Table de salle 2 manger OVALE EN BOIS TEINTE

ACAJOU. MODELE A CEINTURE ET SIX PIEDS
FUSELES.

(PEUT RECEVOIR DES ALLONGES).

StyLE Louis XVI.

(PETITS ACCIDENTS ET DEFORMATIONS).  C.R.D.

Haut. : 123 cM - LARG. : 197 cM 400/ 600 €
236

226. Pendule PORTIQUE EN MARBRE BLANC ET
BRONZE DORE EN FORME DE TEMPLE, LE
MOUVEMENT REPOSE SUR UN ENTABLEMENT
ROND POSE SUR QUATRE COLONNES ET UN SOCLE
ROND A FRISE DE PERLES, AU SOMMET UN VASE DE
FLEURS ET DES PETITES VOLUTES.

CADRAN A QUANTIEMES DE ANTOINE COLIAU,
RUE DES PETITS CHAMPS.

DECOR DE CHAINES DE PERLES RETENUES ET DE
ERISE DE PETITS ARCEAUX DANS LA BASE.
Eroque Lours XVI.

R.L.

Haur. : 6o cm - DiaMm. : 24 cMm 2000/ 2 500

Voir la reproduction

227. Importante bibliothéeque EN acajou ET
PLACAGE D’ACAJOU MOULURE. LA PARTIE
CENTRALE A RESSAUT ET LES MONTANTS
CANNELES. ELLE POSE SUR UNE BASE A QUATRE
PETITS PIEDS FUSELES EN FAGADE. CORNICHE
MOULUREE. ELLE OUVRE A DEUX PORTES
GRILLAGEES ET DEUX PORTES VITREES.

StyLE Louis XVI.

C.R.D.

Haur.: 178 cm - LARG. : 188 cM 1000/ 1 200
€

228. Paire de chaises basses EN NOYER MOULURE. LES
DOSSIERS VIOLONES AJOURES A UNE BARRETTE
INTERMEDIAIRE.

PIEDS FUSELES A CANNELURES RUDENTEES.
TRAVAIL DE LA VALLEE DU RHONE.
EroQuEe TransiTiON Louts XV-Lours XVI.

C.R.D.

Haur. : 84 cM - LARG. : 48 cMm 600/ 700
€

O 229. Secrétaire A ANGLE VIF EN PLACAGE D’ACAJOU
OUVRANT EN FAGADE A UN TIROIR, UN ABATTANT
ET DEUX PORTES; IL REPOSE SUR DES PETITS
PIEDS GAINE, GALERIE DE BOIS AJOUREE DE
PETITS MOTIFS OGIVAUX SEPARES PAR DES BOULES
SUR DES VASES QUADRANGULAIRES. LES
MONTANTS SONT DECORES DE PETITS RINCEAUX

238
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o DE BOIS NOIR. DESSUS DE PLACAGE D’ACAJOU.
A L INTERIEUR UN CASIER EN PLACAGE D’ACAJOU DANS
DES ENTOURAGES DE CITRONNIER OU DE BOIS CLAIR
PRESENTANT UNE NICHE A LA PARTIE CENTRALE CINTREE ET
TREIZE TIROIRS.
TRAVAIL DE LA BALTIQUE - DEBUT DU XIX" SIECLE.
HAUT. : 141 cM - LARG. : 92 cM - PROF. : 45 CMR.L.

2 500/ 3 000 €

Voir la reproduction

230. Petite table EN PLACAGE DE BOIS DE ROSE MARQUETE EN FIL
CONTRARIE DANS DES ENCADREMENTS A FILETS CLAIRS. ELLE
OUVRE A UN TIROIR ET UN ABATTANT DECOUVRANT DES
CASIERS. PIEDS GAINE.

StyLe Lours XVI. CR.D.
Haur. : 76 cM - LARG. : jo0 cM 200/ 300 €

231. Commode EN PLACAGE D’ACAJOU MOUCHETE. ELLE
241 PRESENTE UN LEGER RESSAUT ET OUVRE A TROIS TIROIRS.

MONTANTS AVANT ET ARRIERE A COLONNE DETACHEE

ProE. : 67 cm 3 P /
CANNELEE POSANT SUR DES PIEDS TOUPIES. POIGNEES

000 / 4 000 €

Voir la reproduction TOMBANTES ET MOULURES DE CUIVRE. SERRURES A TREFLE.
232. Surtout EN METAL ARGENTE FONCE Fin pE L’EPoQuE Lours XVI.
DE MIROIRS, EN TROIS PARTIES DONT LonG. : 132 cm - HAuT. : 97 cMm CR.D.

DEUX EN DEMI-CERCLE, GALERIE
AJOUREE D’UNE FRISE, SUR PATINS.
StyLe Lours XVI.

(UN MIROIR FENDU).

R.L.

LoNG.: 122 cM - LARG. : 45,5 cM

500 €

243

233. Console en marbre BRECHE VIOLETTE, SUR
DEUX MONTANTS ARQUES A CANAUX, ASPERGES ET
RUDENTURES, LE PLATEAU PRESENTANT UN PETIT
RESSAUT SUR LA PARTIE AVANT ET LES RACCORDEMENTS
ARRIERE, LES ANGLES EN QUART DE CERCLE.

StyLE Louis XVI. R.L.

LARG. : 201 CM - PROF. : §1,§ CM 2000/ 3 000 €

234. Pendule portique EN MARBRE BLANC, MARBRE NOIR ET
BRONZE DORE, ELLE EST SOMMEE D’ UN AIGLE LES AILES
DEPLOYEES ET PRESENTE QUATRE VASES FLEURIS SUR UN
ENTABLEMENT, LES MONTANTS SOULIGNES DE MOTIFS
EN CONSOLE, BASE A FRISE D’ENFANTS.

O EroQUE EMPIRE.
Haurt. : §8 cm - LARG. : 43 cMm R.L.
Pror.: 12 c™m 3 800 €

Voir la reproduction
235. Petite armoire EN CHENE TEINTE. LES PORTES A DEUX
PANNEAUX MOUVEMENTES. MONTANTS ARRONDIS A
CANNELURES ET ASPERGES POSANT SUR DES PIEDS

244



DROITS. DECOR SCULPTE DE DRAPERIES, VASE
COUVERT, BOUQUET DE ROSES ET DE VIGNE, AINSI
QUE DE COLOMBES DANS DES MEDAILLONS.

NORMANDIE, FIN DU X VIII* S1ECLE. C.R.D.
Haur. : 205 cM - LARG. : 131,§ CM1 200/ 1 §00€

249

236. Bergere A DOSSIER RECTANGULAIRE EN BOIS
NATUREL MOULURE, CEINTURE ARRONDIE, PIEDS
FUSELES CANNELES ET RUDENTES.

MARQUE AU FEU DE L’ASSEMBLEE NATIONALE ET

CHIFFRE 913 A SUR LES SANGLES.

Eroque Louis XVI. R.L.

HAUT. : 99 cm - LARG. : 72 cMm 3 800€
Voir la reproduction

237. Table de salon EN BOIS DE PLACAGE. La
CEINTURE A DEUX LEGERS RESSAUTS OUVRE PAR
UN GRAND TIROIR. PLATEAU A ANGLES ARRONDIS
EN DECROCHEMENT. PIEDS FUSELES CANNELES
REUNIS PAR UNE ENTRETOISE SINUEUSE ET
TERMINES PAR DES ROULETTES. ELLE EST TRES
FINEMENT MARQUETEE DE BOIS CLAIR A DECOR
DE RINCEAUX FEUILLAGES ET FLEURS SUR FOND
DE PALISSANDRE, DANS DES ENCADREMENTS A
LARGES FILETS. GARNITURE DE BRONZE CISELE
DORE A  MOULURES D’ENCADREMENT,

251

ASTRAGALES, CHAPITEAUX ET ASPERGES.

TravaIL DE STYLE Louis XVI, PROBABLEMENT
DE LA FIN DU XIX" SIECLE. C.R.D.
HAUT. : 74,5 cM - LARG. : 112 CM 1200/ 1 §00€

238. Commode scriban EN NOYER ET PLACAGE DE
NOYER TEINTE; LA FAGADE MOUVEMENTEE A
DEUX RESSAUTS, LES MONTANTS DROITS A PANS
CcOUPES. ELLE POSE SUR UNE BASE MOULUREE ET
DECOUPEE. LA PARTIE SUPERIEURE BRISEE A
ABATTANT PRESENTE QUATRE TIROIRS ET DEUX
CASIERS.

TRAVAIL DE LA FIN DU XVIII* 0U DU DEBUT DU

XIX*, PROBABLEMENT VENITIEN.

Haurt. : 8o cm - LARG. : 136 c™m CR.D.

Pror. : 66 cMm 5000/ 7000 €
Voir la reproduction

239. Petite table ovale EN ACAJOU ET PLACAGE
D’ACAJOU MOULURE. ELLE OUVRE A TROIS
TIROIRS ET POSE SUR DES MONTANTS EN
COLONNETTE RENFLEE REUNIS PAR UNE

TABLETTE.
DESSUS DE MARBRE BLANC A GALERIE DE CUIVRE.
StyLE Lours XVI. CR.D.

253



Haur. : 78 cM - LARG. : 47,5 cM 500/ 600 €

257 256

240. Petite table EN BOIS DE PLACAGE. ELLE OUVRE A TROIS
) TIROIRS, CERTAINS GARNIS DE CASIERS. MONTANTS A ANGLE
VIF POSANT SUR DES PIEDS GAINE REUNIS PAR UNE TABLETTE.
DfCOR INCRUSTE DE FILETS GEOMETRIQUES ET FAUSSES
CANNELURES. PLATEAU DE MARBRE GRIS BLEU VEINE A
GALERIE DE CUIVRE.

Fin pu XVIII® s1ECLE.
HAuT. : 76 cM - LARG. : 41 cM - PROF. : 30 CM CR.D.
1000/ 1 500 €

O 241. Table a jeux A PLATEAU PIVOTANT REPLIABLE. LA CEINTURE
OUVRE A UN TIROIR EN RESSAUT. ELLE POSE SUR DES PIEDS
FUSELES A PANS COUPES. ELLE EST MARQUETEE A DECOR DE
CROISILLONS ET FILETS DANS DES ENCADREMENTS. BELLE

GARNITURE DE BRONZE CISELE ET DORE, A DRAPERIES ET
ELEMENTS A CANNELURES TOURNANTES.

HETRE

Canapé EN
MOULURE ET SCULPTE DE FEUILLES
D’ACANTHE ET ROSACES. MODELE A

259. NATUREL

DOSSIER PLAT. ACCOUDOIRS
EMBLAVES AU SOMMET  DES
MONTANTS ET TERMINES EN
ENROULEMENT A MOTIFS DE FRUITS.
[L POSE EN FAGCADE SUR QUATRE
PIEDS FUSELES A CANNELURES
RUDENTEES.

EsTaMPILLE DE GEORGES JACOB.
Eroque Louis XVI.

Haurt. : 102 cM - LARG. : 173 cM
GARNITURE EN TAPISSERIE AU POINT
A DECOR DE BRANCHAGES FLEURIS

SUR FOND BEIGE. CR.D.
259
StyrLe Lours XVI. ) Dim. : 84 X 98 cMm 2
CR.D. 200/ 2 500 €
HAuUT. : 75 cM - LARG. : 79 cM 1 243. Suite de quatre chaises EN BOIS RELAQUE

PARTIELLEMENT DORE A DOSSIER
RECTANGULAIRE A CHASSIS, LE STEGE EGALEMENT
A CHASSIS MOBILE, DES DE RACCORDEMENT A
PROFIL, PIEDS DECORES A LA PARTIE HAUTE DE
FEUILLES D’EAU ET DE PETITES CANNELURES A LA
PARTIE BASSE. LES RACCORDEMENTS DES

000/ 1 500 €
Voir la reproduction
242. Petite commode OUVRANT A TROIS TIROIRS EN
ACAJOU ET PLACAGE D’ACAJOU ORNE DE
@) MOULURES DE CUIVRE. MONTANTS EN COLONNE O
CANNELEE ET PETITS PIEDS TOUPIE.

50

DESsus DE MARBRE SAINTE-ANNE.
Fin pu XVIII® s1ECLE.

C.R.D.

DOSSIERS SONT A MOTIF DE VASE.
ItaLie - Fiv pu XVIIT* stECLE.
(RESTAURATIONS).

Haut.:92 cm - LARG.: 47cM  RLL.



O 2000/ 2 500 €
Voir la reproduction

244. Petit bureau plat EN PLACAGE DE SATINE MARQUETE EN
FEUILLES DANS DES ENCADREMENTS DE BOIS DE VIOLETTE. LA
CEINTURE MOUVEMENTEE OUVRE A TROIS TIROIRS. IL POSE SUR
DES PIEDS CAMBRES. GARNITURE DE BRONZE CISELE DORE A
MOTIFS DE FEUILLAGES ET ROCAILLES.
StyLE Louis XV.

o Haur.: 73 cm - LARG. : 114 cM
ProF. : 62 cM CR.D.
. 2500/ 3 000€
Voir la reprodiiction
o]

265 - 266

O 245. Table dite d’architecture EN
ACAJOU ET PLACAGE D’ACAJOU
RAMAGEUX. ELLE OUVRE A UN
TIROIR, LE DESSUS A DEUX
PLATEAUX RELEVABLES. PIEDS
GAINE.

Fin pu XVIIIY, pfsuTr pu XIX*
SIECLE.
C.R.D.
MANQUE LA TRINGLE D’ARRET DES
CREMAILLERES PRISES DANS LES
PIEDS ANTERIEURS.
3000/ 3 500 €

246. Guéridon en acajou SUR UN FOT
CENTRAL DECORE D’UNE BAGUE A
PANS COUPES, REPOSANT SUR TROIS
PATINS, PLATEAU DE MEME BOTS.
EroqQue rIN pu XVIII* s1ECLE.

268 R.L.
Haur. : 73 cMm - Diam. : 78 cMm
I200€

247. Petite armoire EN BOIS TEINTE.

PETITS PIEDS CAMBRES (DEUX ENTES). CORNICHE CINTREE LEs PORTES PRESENTENT
MOULUREE ET SCULPTEE DE COQUILLE, FEUILLAGES. UN GRAND PANNEAU MOUVEMENTE
TRAVAIL DE LA FIN DU XVIII¥, PROBABLEMENT BRETON.C.R.D. A MOTIFS DE POINTS DE HONGRIE.
Haur. : 210 cM - LARG. : 133 CM 800/ 1 200 € MONTANTS A ANGLE ABATTU

CANNELES TERMINES PAR DES



O 248.

249.

O 274.

270

Table demi-lune EN PLACAGE D’Acajou. ELLE
POSE SUR QUATRE PIEDS EN GAINE.

PREMIER TIERS DU XIX" SIECLE.

(QUELQUES ACCIDENTS AU PLACAGE). CR.D.
Haur.: 72 - LARG. : 115 cM 1000/ 1200€

Série de quatre fauteuils A DOSSIER MEDAILLON
EN NOYER MOULURE ET SCULPTE DE NGEUDS DE
RUBANS, FRISES DE PIASTRES EN CEINTURE ET
FEUILLES D’ACANTHE. PIEDS FUSELES CANNELES ET
RUDENTES A ASPERGES. TRAVERSE ANTERIEURE A
RESSAUT.

TRAVAIL PROBABLEMENT LYONNAIS. C.R.D.

271

275

Froque Lours XVI.

Voir la reproduction

2000/ 3 000 €

Paire de petites méridiennes EN PLACAGE
D’ORME. LES CHEVETS RENVERSES. ELLES POSENT
SUR DES PIEDS DECOUPES EN VOLUTE.

EroQUE RESTAURATION.
(PETITS  ACCIDENTS AU

PLACAGE ET

RESTAURATION).

C.R.D.
2000/ 2 500 €

Haurt. : 81 c™m
LARG.: 145 cM
Voir la reproduction

274

*275.

Fauteuil de bureau TOURNANT EN ACAJOU A
TETES DE LION REPOSANT SUR DES PIEDS
TOURNES A ETRANGLEMENTS A DECOR DE
BAGUES.

EroQuEe EMPIRE.

(P1ED ACCIDENTE, REPARATIONS).
Haur. : 81 cM - LARG. : 59 cMm
Pror. : 58 cm

C.B.
2000 €



276

Haur. : 72 cm - LaRG. :

Pror. : 58,5 cm

Voir la reproduction

11§ CM R.L.
4 500€

O 252.

251.

253.

254.

250. Table rectangulaire A VOLETS EN PLACAGE DE

PALISSANDRE. LA  CEINTURE A  LEGER
DEFONCEMENT OUVRE A UN TIROIR. PIETEMENT
FORME D’UNE COLONNE TRONQUEE POSANT SUR
UNE BASE GODRONNEE ET UN PLATEAU A QUATRE
PATINS TERMINES PAR DES GRIFFES MUNIES DE
ROULETTES. DECOR INCRUSTE DE CUIVRE A
ROSACE, RINCEAUX FEUILLAGES, PALMETTES ET
FILETS.

ANGLETERRE PREMIERE MOITIE DU XIX*

SIECLE.
Haur. : 78 cMm - LARG. : 151 cM CR.D.
Pror. : 70,5 cm 2 000/ 3 000 €

Table tric-trac EN ACAJOU A MONTANTS A ANGLE
VIF CANNELES, PLATEAU REVERSIBLE GAINE SUR
UNE FACE DE MOLESKINE ET SUR L’AUTRE D’UN
FEUTRE, ELLE OUVRE A DEUX PETITS TIROIRS EN
OPPOSITION, PIEDS FUSELES CANNELES
RUDENTES, ROULETTES.

Eroque Louts XVI.

278

Paire d’appliques A DEUX BRAS DE LUMIERE EN
BRONZE CISELE ET DORE A DECOR DE BUSTES
D’HOMME BARBU, PLATINE CISELEE A DECOR DE
FEUILLES ET GUIRLANDES DE CHENE.

STYLE EMPIRE.

(PERCEES POUR L’ELECTRICITE). C.B.

Haur. : 15 cM - LARG. : 16 cMm 400/ 500 €

Petite commode demi-lune EN BOIS DE
PLACAGE. ELLE OUVRE A UNE PORTE ET POSE SUR
QUATRE PIEDS GAINE. DECOR SCULPTE ET PEINT
OR DE FRISES DE FLEURS DANS DES ENTRELACS.
DESsSUS DE MARBRE BLANC A GORGE.

TRAVAIL PROBABLEMENT ITALIEN, EN PARTIE DE
LA FIN DU XVIII® s1ECLE. CR.D.
Haurt. : 79 cm - LARG. : 67 cMm 1200/ 1 500€

Voir la reproduction

Terrine couverte ET SON PRESENTOIR EN
PORCELAINE. LE CORPS A PRISES EN TETE DE
BELIER ET PETITS PIEDS CANNELES. COUVERCLE
TALUTE A PRISE GODRONNEE. DECOR OR ET

53



54

O

282 283

255. Groupe EN PORCELAINE ALLEMANDE :
Le baiser
(PETITS ACCIDENTS ET RESTAURATIONS).
LONGUEUR TERRASSE : 23,5 CM

C.R.D.
300/ 400 €
256. Important groupe EN PORCELAINE ALLEMANDE
Homme de qualité accueillant une jeune femme
descendant d’une chaise a porteurs

Fin pu XIX" SIECLE.

(QUELQUES MANQUES ET RESTAURATIONS).
C.R.D.

LONG. TERRASSE : 36 CM
Voir la reproduction

500/ 600 €

287

o 257 Important

VIOLACE DE BOUQUETS DE FLEURS, BRINDILLES ET
MOTIFS RAYONNANTS.

TRAVAIL PROBABLEMENT ALLEMAND DU DEBUT
DU XIX* STECLE (?). CR.D.
DiM. DU PRESENTOIR : 37 CM 600/ 700 €

285

groupe EN
PROBABLEMENT ALLEMANDE :
Les jouneurs de cartes
XIX-XX* SIECLE.
(PETITS  ACCIDENTS  ET
POSSIBLES).
C.R.D.
LONG. TERRASSE : 28,5 CM
500/ 600 €

PORCELAINE

RESTAURATIONS

Voir la reproduction

258. Bergere EN BOIS TEINTE ACAJOU. LES MONTANTS
ANTERIEURS EN FOURREAU DE SABRE.
EroQue EMPIRE.
(UN PIED ACCIDENTE).
CR.D.
Haur. : 96 cM - LARG. : 62 cMm
150/ 180 €
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262. Petit groupe EN PORCELAINE ALLEMANDE :

263.

Les jouenrs d’échecs

FiN pu XIX* SIECLE.

LONGUEUR TERRASSE : 23 CM
Voir la reproduction

C.R.D.
300€

Trois sujets EN PORCELAINE FIGURANT DES
AMOURS JOUANT ET FIGURANT PROBABLEMENT
DES SAISONS.

HAUT. : 12,5 CM ENVIRON. CR.D.

300 €

Voir la reproduction

293

260.

261.

264.

Paire de vases ovoides EN PORCELAINE DE PARIS
A FOND D’OR, DECORES SUR LES DEUX FACES DE
SCENES PEINTES EN SEPIA. JEUX D’AMOUR ET
D’ENFANTS, LES ANSES A TETE DE BELIER ET COL
DE CYGNE.

MARQUE AU REVERS DARETE F.

EroQue EMPIRE. R.L.
Haur. : 35 cM - LARG. : 19 cM 1200€

Deux sujets EN PORCELAINE FORMANT PENDANT

Jeunes femmes assises
(PETITS ACCIDENTS).
HAuT.: 14 ET 15 C™
Voir la reproduction

C.R.D.
250/ 300€

292 291

Cage a oiseal RECTANGULAIRE EN PORCELAINE.
LA PARTIE SUPERIEURE EN FORME DE DOME.
DECOR CHINOIS DE FEUILLAGES ET PAYSAGES
ANIMES POLYCHROMES SUR FOND ROUGE.
TRAVAIL DE LA MAISON SAMSON.

(PETITS ACCIDENTS).

C.R.D.
Haut. : 47 cm
600 / 800 €
Voir la reproduction page so
265. Console EN BOTS PEINT GRIS CLAIR ET DORE. LA

CEINTURE A FRISE DE PALMETTES. ELLE POSE SUR
QUATRE PIEDS EN FORME DE TERME FEMININ SUR
DES GAINES.

DEsSsus DE MARBRE ROUGE VEINE BLANC.
TRAVAIL ITALIEN NEOCLASSIQUE DU XIX*

SIECLE.

Haurt.: 87 cm - LArG. : 127 cm

55
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267. Deux bronzes DE PATINE BRUNE :

R.L.

Napoléon I, la main gauche dans son gilet ;
Frédéric de Prusse tient un plan de la main
gauche et un baton de commandement dans la
main droite

SOCLES EN MARBRE.

Dfsut pu XIX* SIECLE.

HAUT. : 29,5 CM - SECTION A LA BASE : 10 CM

I200/1 §500€

268. Important mobilie#de salon EN BOIs MOULURE

PEINT GRIS CLAIR ET DORE. MODELE A DOSSIER
PLAT, ACCOUDOIRS A ENROULEMENTS. PIEDS EN
JARRET ET GAINES ARQUEES. DECOR SCULPTE DE
ROSACES, FEUILLES D’ACANTHE, FEUILLES DE
LOTUS, PALMETTES, ET BRANCHAGES DE LAURIER.
L. COMPREND SIX FAUTEUILS ET TROIS CHAISES.
LES FAUTEUILS ESTAMPILLES DE LOIRET.
EroQue EMPIRE.

(ACCIDENTS AU DECOR).

FauteuliL : Haut. : 101 cM

LARG. : 66 cMm

1 800/ 2000 €

Voir la reproduction

266. Important trumeau EN BOIS DORE ET PEINT

VERT CLAIR. IL EST RICHEMENT SCULPTE DE
MOULURES, DE CANAUX, FEUILLAGES, VASES
FLEURIS, MASCARONS TETES DE LIONS, ET
RINCEAUX.

TRAVAIL ITALIEN DU DEBUT DU XIX® SECLE.

HAUT. : 206 cM - LARG. : 104 CM

2 500/ 3 000 €

Voir la reproduction

298

CHAISE : HAUT. : 92 cMm
LARG.: 5o cM CR.D.

8 0oo / 10 000 €
LOIRET, EBENISTE PARISIEN ETABLI RUE DE CHARENTON.
EXERCE A PARTIR DE 1811. MADAME LEDOUX-LEBARRE
SIGNALE DANS SON OUVRAGE SUR LES EBENISTES DU XIX*
SIECLE, L’EXISTENCE D’UN MOBILIER EN BOIS PEINT BLANC ET
OR COMPRENANT SIX FAUTEUILS A CROSSES ET TROIS CHAISES.
LES FAUTEUILS SEULS ETANT ESTAMPILLES.

Voir la reproduction



269. Commode EN NOYER MOULURE OUVRANT PAR
TROIS TIROIRS, MONTANTS ARRONDIS A
CANNELURES, PIEDS TOUPIE.

POIGNEES DE TIRAGE TOMBANTES.

DESSUS DE MARBRE GRIS A GORGE.

PREMIERE PARTIE DU XIX* SIECLE.

FENTES SUR LES COTES ET PIEDS ARRIERE

RAPPORTES.

Haut. : 75,5 cM - LARG. : 85 cM - PROF. : 42 c™m
C.R.D.

1200/ 1 §500€

270. Marquise EN ACAJOU A DOSSIER ET ACCOUDOIRS

RENVERSES.

TRAVAIL DANS LE GOUT DE GEORGES JACOB.
C.R.D.

Haurt. : 89 cm - LArRG. : 87 cm 600/ 800 €

Voir la reproduction

271. Psyché EN PLACAGE D’Acajou. LE MIROIR
MOBILE CINTRE ENCADRE DE COLONNES POSANT
SUR DES PIEDS ARQUES.
DE£COR DE BRONZE FINEMENT CISELE, DE
MOULURES D’ENCADREMENT, CHAPITEAUX ET
URNES.
EroqQue EMPIRE. C.R.D.
HaAuT. : 190 cM - LARG. : 105,§ CM 800/ 1 000 €

Voir la reproduction

307



272. Bibliotheéque EN AcAJOU ET PLACAGE D’AcAJOU.
ELLE OUVRE A DEUX PORTES VITREES.
MONTANTS A COLONNES DETACHEES JUMELEES.

O STYLE EMPIRE. C.R.D.
LARG. (ENVIRON) : 150 CM 400/ 600 €

273. Lit EN ACAJOU ET PLACAGE D’acajou. UN
CHEVET A COLONNETTES ET L’AUTRE A TRAVERSE
SUPERIEURE INCLINEE. LES MONTANTS SOMMES
DE VASES COUVERTS.

StYLE EMPIRE.
LoNG. (ENVIRON) : 184 cM CR.D.

312

313. Deux presse-livres REPRESENTANT DES OURS EN
BRONZE DE PATINE VERTE SIGNES DE ARY BITTER.
SuUSSES FRERES EDITEURS, PARISs.

SUR DES BASES EN EBENE DE MACASSAR
I/NCRUSTEES DE FILETS.

EPoQUE 1930. R.L.
Haur.: 25 cm 2300 €

Voir la reproduction

313

TAPIS - TAPISSERIES

LaRG.: 85 cMm 250/350€ 276. Suite de quatre chaises EN ACAJOU ET PLACAGE
D’ACAJOU A DECOR DE GLAIVES CROISES ET
BOUCLIERS ANTIQUES, REPOSANT SUR DES PIEDS
FUSELES A ETRANGLEMENTS ET SABRE A
I;ARRII\ERE.
EroQuE XIX" SIECLE.
o MARQUE “CHAMBRE DES PAIRS PALAIS DU
LUXEMBOURG” (DEPENDANCES).
MANQUES, UNE CHAISE A DOSSIER ACCIDENTE.
Haurt. : 86 cm - LARG. : 45 cMm
ProF. : 41,5 c™m CB.
I 500€

Voir la reproduction

58



277. Fauteuil EN AcAJou. MODELE A ACCOUDOIRS ARRONDIS A FLEURS DE LOTUS
ET ROSACES. BUTEES A PALMETTES. PIEDS EN GAINE ARQUEE.
PREMIER TIERS DU XIX" SIECLE. C.R.D.

Haur. : 92 ¢cM - LARG. : 60 cM 200/ 300 €

59
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320

278.

O 279.

Paire de fauteuils A DOSSIER CARRE EN BOIS
MOULURE ET PEINT REPOSANT SUR DES PIEDS
FUSELES ET SCULPTES DE FEUILLES D EAU,
CONSOLES D’ACCOTOIRS EN BALUSTRE ET PIEDS
POSTERIEURS SABRE.
EPoQUE DIRECTOIRE.
MARQUES AU FER DU
FONTAINEBLEAU :
TRAVERSE ARRIERE : F1or23/2 ; TRAVERSES
LATERALES : 9419, 387F10947 ET F11698.
HAuUT. : 94 cm - LARG. : 61 cMm C.B.
Pror.: 52 cm 1200/ 1 §500€
Voir la reproduction

CHATEAU DE

Paire d’appliques A TROTS LUMIERES EN BRONZE
DORE ET BRONZE PATINE. ELLES PRESENTENT DES
AMOURS SOUTENANT DES BINETS EN FORME DE
PANIERS FLEURIS.

PREMIERE PARTIE DU XIX" SIECLE.
HAuUT. : 35 cM ENVIRON.

C.R.D.
800/ 1000 €

280. Ensemble de huit chaises EN BOIS REPEINT GRIS

CLAIR ET RECHAMPI VERT. MODELE A DOSSIER
PLAT SURMONTE D’UN FRONTON EN ACCOLADE,
DES DE RACCORDEMENT ARRONDIS ET PIEDS
FUSELES. DECOR RICHEMENT SCULPTE DE
ROSACES, PALMETTES, RINCEAUX, ET FEUILLES
D’EAU.
TRAVAIL DU PREMIER TIERS DU XIX* SIECLE,
PROBABLEMENT ITALIEN.
(ACCIDENTS ET RESTAURATIONS).
HaAuT. : 95 cm - LARG. : 45 cMm
Voir la reproduction

C.R.D.
5 000/ 6000 €

323

281.

Table a jeux dite “mouchoir” EN PLACAGE DE
PALISSANDRE INCRUSTE D’IVOIRE ET BOIS CLAIR
A DECOR DE RINCEAUX, RUBANS ET FLEURS DANS
DES ENCADREMENTS A FILET. LE PIETEMENT EST
FORME D’UN FOT GODRONNE POSANT SUR
QUATRE PATINS.

TRAVAIL DE LA PREMIERE MOITIE DU XIX*
SIECLE, PROBABLEMENT ITALIEN.

(LEGERS ACCIDENTS ET MANQUES A LA
MARQUETERIE).

Haur. : 75,5 cm CR.D.

LARG. : 54,5 cM 500/ 700€



